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Chambre des Représentants. 

SÉANCE DU 2 DÉCEID3RE 1848. 

C03IPÉTENCE EN ~IATIÈRB CUIUINELLE. 

EXPOSÉ DES MOTil'S. 

MESSIEURS ; . 

Bien que placée par la Constitution parmi les objets auxquels il est nécessaire 
de pourvoir dans un court délai : 1a révision des codes n'a point encore eu lieu 
jusqu'à ce jour," Pressé de pourvoir à l'organisation complète du système poli­ 
tique, administratif et financier du pays 1 où tout était à faire, Je législateur 
n'a pu aborder que partiellement le travail relatif à la lé3islation civile et crimi­ 
ne11e. Cette législation d'ailleurs: n'est point à refaireç l'ensemble doit en être 
maintenu, sauf quelques-unes de ses parties, auxquelles des améliorations peu- 
vent être apportées. . i ' '':l 

Plusieurs lois ont déjà modifié nos codes; les plus importantes ont eu le Code· 
d'instruction criminelle pour objet. La loi du 29 février 1832 a attribué à la 
juridiction correctionnelle la connaissance de certaines catégories de faits défé­ 
rés jusqu'alors aux cours d'assises; Je décret du 19 juillet 1831, les lois des 
1er mars 1832 et 15 mai 1838 ont organisé le jury; la lo~Uu 30 décembre 1836 
a substitué des règles nouvelles à celles que contient l'art, 7 du Code· d'in­ 
struction criminelle , sur la poursuite des crimes et del ils commis en pays 
étranger. 

Le projet de loi que le Roi m'a chargé de vous soumettre est destiné à 
apporter au Code d'instruction criminelle de nouveaux changements, qui ren­ 
dront le cours de la justice plus prompt, accorderont de nouvelles garanties 
aux prévenus el accusés ; et réaliseront des économies importantes. 

Ce projet est divisé en deux titres I dont le premier concerne particulière­ 
ment les tribunaux de simple police et de police correctionnelle, et le second 
a pour objet la juridiction criminelle proprement dite. 
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TITRE ter. 

Des tribunaux da simple police et de police correctionnelle. 

Parmi les faits qui sont aujourd'hui déférés aux tribunaux correctionnels, il 
en est un Grand nombre qui n'appartiennent à la classe des <lélits que par la 
peine dont ils peuvent être frappés; mais qui, par leur nature, ne devraient être 
soumis qu'aux tribunaux de simple police : tels sont ]es délits ruraux, les 
contraventions aux lois et règlements sur la voirie , le-roulage , les barrières, les 
postes et messageries , les poids et mesures, les iofractions aux rè3lement.s pro­ 
vinciaux. Ces faits ne dénotent pas en général une perversité bien urande. 
La procédure à laquelle les poursuites donnent lieu est fort simple : la preuve 
se fait ordinairement au moyen de procès-verbaux; il importe, dans l'intérêt 
tant de la répression que des prévenus eux-mêmes, que la décision soit prise 
promptement et sur les lieux. A ces différents titres, la justice de paix doit être 
eonsidérée comme étant la juridiction naturelle de ces transgressions. Lors de la 
discussion de la nouvelle loi forestière, dont le Gouvernement s'occupe en cc 
moment, il y aura lieu de rechercher quelles sont, en celle matière, les contra­ 
ventions qu'il est possible de déférer également aux tribunaux de simple police. 

Les mêmes considérations s'appliquent à trois ordres de faits érigés en délits 
par le Code pénal : le vagabondage el la mendicité ~ lorsqu'aucune circonstance 
aggrnante ne s'y joint, et les injures simples prévues par l'art. 375. Le vaga­ 
bondage et la mendicité 1 dangereux pour l'ordre public, ne consistent cepen­ 
dant pas dans la violation d'un principe naturel ou social :· le vagabond est 
l'homme qui n'a ni domicile certain, ni moyens de subsistance, et qui 
n'exerce habituellement ni métier ni profession. Le mendiant est celui qui solli­ 
cite les secours de la .eharité publique. Dans ces deux cas , il y a plutôt lieu de . ) 

prévenir que de punI~~.H y a des mesures de police et d~pl'évoyance à prendre 
plutôt qu'à prononcer d~::. peines. Aussi , les tribunaux se bornent-ils, dans 
l'immense majorité des cas , à constater le fait et à prononcer des peines très­ 
faibles à l'expiration desquelles l'admini~tration prend les mesures qu'autorisent 

' 1 

les art. 272, 273 et 27 4 du Code pénal. 
Le délit d'injure, prévu par l'art. 375 du Code· pénal n'est pas en général 

bien grave, et, à l'audience , il dégénère fréquemment en contravention de sim­ 
ple police (art. 376 du Code pénal). La loi ne les punit d'ailleurs que d'une 
simple amende, dont ~~ maœimum. n'est que très-rarement atteint par les con­ 
damnations. 

Les tableaux statistêques annexés prouvent que, pendant les cinq années de 
1842 à,__1846, les tribunaux correctionnels ont eu à connaître de 103.006 affaires 

~, J • 

et C{U<;1, sur ce nombre, 33,521 appartiennent aux catégories de délits que 
l'art. 1er du projet propose de renvoyer aux tribunaux de simple police. 

Deux moyens extrêmes permettraient de transférer tous ces faits de la juri­ 
diction correctionnelle à la juridiction de simple police. Le premier consisterait 
à abaisser toutes les peines au niveau de celles de simple police; mais il en ré­ 
suiterait la destruction de toute l'économie <les lois spéciales. Le Gouvernement 
prépare la révision de cette partie de la législation; mais un tel travail ne peut 
s'accomplir que successivement et avec beaucoup de réserve et de prudence. 

Le second moyen consisterait à élever, d'une manière générale, la compé- 
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tence des tribunaux de simple police. Une telle mesure serait au moins préma­ 
turée; te truurimum. des peines de simple police poul'ra certainement être aug­ 
menté, mais jamais il ne pourrait être porté dans toutes les matières, au taux 
qu'aueignent certaines dispositions des lois spéciales. 

L'expédient le plus convenable est celui qui résulte de l'art. 2 du projet et 
quicômbine les déux moyen's·que nous venons d'indiquer. La compétence or­ 
dinaire des juges 'de paix ne subirait aucune modification; elle serait accrue 
dans les matières spéciales désignées par la loi; et, en même temps, les peines 
prononcées par la législation spéciale existante, seraient ramenées à un maœi­ 
mum commun de huit jours d'emprisonnement et de 200 francs d'amende. 
Ainsi, les faits ne changeraient pas de nature; la juridiction seule serait modi­ 
fiée, indépendamment des avantages que ces mesures entraîneront pour l'ad­ 
ministration de la justice et pour les justiciables, elles permettront de déverser 
sur les juges de paix, qui peuvent sans inconvénient être occupés davantage, 
la partie' Ia · moins importante des attributions des tribunaux correctionnels; le 
personnel <le ceux-ci pourra alors être réduit. D'autres économies résulteront 
encore de la diminution <les frais de justice, lorsque les affaires seront jugées 
sur les lieux, et partieulièrement , lorsque la procédure sommaire que propose 
l'article :~ à l'écrard des mendiants et des vagabonds, aura été introduite. 

On a témoigné la crainte que, dans les campasnes, un magistrat unique man­ 
quât parfois de la fermeté nécessaire pour réprimer la mendicité et le vagabon­ 
dage. 

Mais il ne faut pas perdre <le vue que le projet ne défère aux tribunaux de 
simple police que les faits simples de vagabondage et de mendicité, c'est-à-dire 
ceux qui n'offrent aucun caractère alarmant pour l'ordre public. Les vagabonds 
et mendiants réellement dangereux 1 ceux don l s'occupent les articles 276 et sui­ 
vants du Code pénal, resteront justiciables des tribunaux correctionnels, D'ail­ 
leurs, ainsi que nous le verrons plus loin 1 le droit d'appel sera réservé au Minis­ 
tère public. 

Le dernier paragraphe de l'art. 2 conserve au tribunal de simple police le 
droit, qui appartient aujourd'hui au tribunal correctionnel, de réduire, dans la 
proportion fixée par l'article 463 du Code pénal, les peines prononcées en matière 
de mendicité, de vagabondas-e et d'injures. La même réduction pourra être ap­ 
pliquée aux contraventions en matière de poids et mesures. 

L'art. 26 de la loi du 15 mai 1838 a introduit dans la législation un principe 
nouveau, consistant à saisir la juridiction correctionnelle de la connaissance de 
certains faits qualifiés crimes, mais qui, dès l'abord, se présentent avec des cir­ 
constances tellement favorables, qu'il ne peut être douteux que des peines cor­ 
rectionnelles doivent leur être appliquées. Les avantages de ce système, qui tend 
à ne réserver à la juridiction criminelle que les faits réellement graves~ ont 
déterminé la présentation de l'article 4, qui autorise la même marche en matière 
correctionnelle. La chambre du conseil pourra renvoyer au tribunal de simple 
police les faits qualifiés délits, mais auxquels une peine correctionnelle semblera 
ne point pouvoir être appliquée. 

Les articles 5 à 10 s'occupent de l'appel en matière de simple police et de po­ 
lice correctionnelle. 

D'après l'art. 172 du Code d'instruction criminelle, les jugements rendus en ma­ 
tière de simple police ne peuvent être attaqués par la voie de l'appel que par le 

<i) 
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prévenu condamné, et seulement lorsque les condamnations ont atteint une im­ 
portance déterminée. Si celte disposition était maintenue pour l'avenir, il eu 
résulterait que les individus condamnés à raison de faits énumérés dans l'ar­ 
ticle Jer du projet et qui jouissent du droit d'appel, aujourd'hui qu'ils sont jugés 
pa1· les tribunaux correctionnels, perdraient cette garantie lorsqu'ils devien­ 
draient justiciables des tribunaux de simple police, .et que les condamnations 
inférieures au taux fixé par l'article 172 seraient prononcées contre eux; le 
droit d'interjeter appel, dans tous les cas, doit d'ailleurs être accordé au Minis­ 
tère public comme garantie des intérêts de l'ordre public. Nous verrons plus 
loin que des précautions sont prises pou1· que l'exercice de ce droit ne puisse 
pas dégénérer en abus. Du reste, l'expérience a démontré que le Ministère pu­ 
blic, privé de la faculté d'appeler, se voit forcé de déférer à la cour de cassation 
des difficultés que Je tribunal correctionnel aurait suffi à décider. Sur 193 pour­ 
vois en cassation, formés, en matière de simple police, de 1836 à 1847, 178 
sont émanés du Ministère public el 15 seulement de la partie condamnée. 

Il résulte de l'art. 174 du Code d'instruction criminelle que tout jugement 
rendu en matière de simple police doit être signifié. Bien que les instructions 
émanées du Département de la Justice aient toujours tendu à restreindre autant 
que possible le nombre de ces significations, elles constituent encore une dé­ 
pense assez considérable qu'il est facile <l'éviter en adoptant, pour faire courir le 
délai d'appel en cette matière, les principes que régissent les jugements rendus 
par les tribunaux correctionnels. C'est ce que porte le deuxième paragraphe de 
l'art. 5 du projet. 

Conformément aux articles 200 et 201 du Code d'instruction criminelle, les 
cours connaissent des appels interjetés contre les jugements rendus en matière 
oorrectiouuelle par les tribunaux de la province où elles sont établies. Dans les 
provinces où .il n'y a point de cour, les appels sont portés des tribunaux d'ar­ 
rondissement au tribunal du chef-lieu de la province. Les appels des jugements 
rendus par ce dernier tribunal sont déférés au tribunal du chef-lieu de la 
province voisine, quand il est dans le ressort de la même cour d'appel. Si 
cependant ce chef-lieu est plus éloigné que la cour, cette dernière est compé­ 
tente. L'exécution de ces dispositions a été réglée par le décret impérial du 
18 août 1810. 

Cc système, qui n'est basé sur aucun principe de dépendance hiérarchique 1 
semble se justifier pat· une économie éventuelle des frais de justice qui s'aug­ 
mentent avec la distance à parcourir, mais il entraine , d'un autre côté, la néces­ 
sité de maintenir au moins cinq juges dans des siéges où trois magistrats 
pourraient suffire à l'expédition des affaires ordinaires. 
Il est d'ailleurs facile de suppléer, dans la plupart des cas, à une nouvelle 

audition , devant Ies juges d'appel, des témoins qui ont été entendus en pre~ 
mière instance; aujourd'hui déjà, les indice lions nécessaires sont fréquemment 
puisées dans les notes dont la tenue est prescrite par les articles 155 et 189 
du Code d'instruction criminelle. li suffira de donner à ces notes un caractère 
d'authenticité moins contestable el <l'entourer leur rédaction de garanties nou­ 
velles. 

Lei; articles 6 et 10 du projet , conformes aux articles 2 , 3 et 4 du projet 
présenté le 30 juillet 1854, par la commission de la Chambre des Représen­ 
tants, restituent aux cours le droit exclusif de connaître des appels formés 
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contre les jugements rendus par tous les tribunaux correctionnels de leur res­ 
sort, et ordonnent la tenue d'un procès verbal régulier des dépositions des 
témoins. 

Les articles 7 , 8 et 9 sont communs aux tribunaux de simple police et de 
police correctionnelle. 

Le ns 3 de l'art. 202 du Code d'instruction criminelle a été supprimé comme 
surabondant : l'administration forestière , de même que l'administration des 
douanes, n'étant que des parties civiles déjà mentionnées au n° 2. 

En matirèe correctionnelle le droit d'appel continuera à appartenir tant au 
procureur du Roi qu'au procureur général. L'obligation d'adresser au procureur 
général un extrait de tout jugement donne lieu à des frais assez considérables 
que le Département de la Justice a toujours cherché à réduire , autant que cela 
lui a paru possible, en présence d'une prescription de la loi. Le silence que 
garde à cet é3ard Je nouvel article permettra au Gouvernement d'organiser le 
contrôle du procu•·eur général d'une manière tout aussi efficace et beaucoup 
moins onéreuse. 

Ainsi que nous l'avons déjà vu plus haut, le droit d'interjeter appel <les juge­ 
ments de simple police est accordé au Ministère public. Mais pour éviter que 
les magistrats d'un ordre inférieur, placés sous l'empire d'une conviction trop 
absolue peut-être, ne se déterminent trop légèrement à déférer au juge supérieur 
les jugements qui n'auraient point admis leurs réquisitions, le projet attribue 
la faculté de se pouvoir contre les jugements <les tribunaux de simple police au 
procureur du Roi, qui sera chargé de soutenir l'appel. 

Aujourd'hui, le délai d'appel en matière correctionnelle est de dix jours, 
tant pour le prévenu que pour la partie civile et le Ministère public, près le 
tribunal de première instance; il est <le deux mois pour le l\1inistère public 
près le tribunal qui doit connaître de l'appel. Le prévenu acquitté, et qui était. 
détenu au moment du jugement , demeure en état de détention jusqu'à l'expi­ 
ration des dix jours. 

Les articles 8 et 9 du projet renferment sur le délai d'appel des dispositions 
nouvelles, qui sont communes aux tribunaux de simple police et de police cor­ 
rectionnelle. 

Le délai de dix jours est maintenu pour le prevenu et pour la partie civile : 
celui de deux mois, accordé au Ministère public près le tribunal qui doit con­ 
naître de l'appel, est réduit à 15 jours. La durée de la détention provisoire du 
prévenu acquitté ne pourra plus dépasser 5 jours. 

TITRE li. 

Des cours d'assises. 

Dans la province où siéfle la cour d'appel, la cour d'assises est composée de 
cinq conseillers; dans Les autres provinces, elle est composée d'un conseiller de 
la cour d'appel, président 1 et de quatre juges du tribunal du lieu où se tiennent 
les assises. 

Cette diversité dans la formation de la cour d'assises ne peut être justifiée 
par aucun motif réellement important. Si les juges d'un tribunal <le première 
instance peuvent convenablement remplir les fonctions d'assesseurs dans les pro- 
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vinoes -0ù ne siége pas la cour d'appel, il ne peut exister aueun inconvénient à 
ce c1ue des magistrats demême ranff fassent partie de la cour d'assises dans 
le lieu même où la cour d'appel est établie. L'obligation de concourir aux as­ 
sises en qualité d'assesseurs; imposée- à quatre conseillers de chaque cour, in­ 
terrompt fréquemment le service ordinaire de ces cours et absorbe presque 
entièrement une partie de leur personnel. 

Le projet, tout en plaçant sur la même ligne que Jes autres-, -la cour d'assises 
tenue dans les chefs-lieux des cours d'appel, a cependant maintenu le caractère 
essentiel de cette cour , qui ne doit pas cesser d'être une émanation de la cour 
d'appel : c'est à ce titre qu'elle est présidée par un conseiller délégué par le 
premier président, et que même, dans des cas exceptionnels et certainement fort 
rares , elle peut être composée exclusivement de membres de la cour. li n'est 
pas, sous ce dernier rapport 1 dérogé à l'article 254 du Code d'instruction crimi­ 
nelle. 

La composuion uniforme des cours d'assises avait déjà été présentée par le 
projet du 10 mars 1834, comme un remède à l'encombrement du travail 
dans les cours d'appel. et la commission de la Chambre des Représentants, 
chargée de l'examen de ce projet, avait admis Je même principe. Seulement, 
taudis que le Gouvernement proposait que les cours d'assises ne fussent formées 
que de trois magistrats, la commission pensait qu'il fallait maintenir le chiffre 
actuel de cinq; plus en rapport avec l'importance des attributions qui appartien­ 
nent aujourd'hui à la cour d'assises. L'article 11 du projet se prononce pour le 
système du projet de 1834. Il est inutile de recourir à cinq magistrats pour ap­ 
pliquer la peine à un fait dont toutes les circonstances constitutives ont été dé­ 
clarées par le jury; les arrêts sur les incidents de procédure, s'il s'en présente, 
peuvent <l'ailleurs être soumis à la cour de cassation avec le pourvoi sur l'arrêt 
<le condamnation. Les cas où la cour d'assises doit se prononcer sur les ques­ 
tions de culpabilité sont assez rares, et même, dans ces circonstances, le projet 
accorde aux accusés de nouvelles garanties. Suivant l'article 351 du Code d'in­ 
struction criminelle, si la déclaration de culpabilité n'est prononcée qu'à une 
simple majorité, les juges délibèrent entre eux sur le même point; el si l'a-vis de 
la minorité des jurés est adopté par la majorité des juges, de telle sorte qu'en 
réunissant le nombre <les voix, cc nombre excède celui de la majorité des jurés 
et de la minorité des juges, l'avis favorable à l'accusé doit prévaloir : il résulte 
de cette disposition qu'un individu déclaré coupable par 7 jurés contre 5 et par 
la minorité de la cour, c'est-à-dire par 2 contre 3, doit être condamné: la 
déclaration de culpabilité, dans ce cas, est formée par 9 voix contre 8. 
L'article 12 du projet ne considère comme emportant déclaration de culpa­ 

bilité que la réponse affirmati vc donnée par la majorité de la cour. Cette décla­ 
ration ne se formera donc que par au moins 9 voix contre 6. 

La composition uniforme des cours d'assises, la réduction de leur personnel, 
l'attribution aux cours de tous les appels en matière correctionnelle , permet­ 
tront de réduire le personnel des cours et celui de la plupart des tribunaux 
de 2° classe. 

L'article 13 reproduit les dispositions des arrêtés des 9 septembre 1814 et 
20 janvier 1815. JI cesse cependant de faire dépendre l'atténuation de peine, 
de la somme à laquelle est évaluée le préjudice causé, circonstance trop variable 
de sa nature et qui d'ailleurs n'a pas sa source dans l'étendue de la culpabilité. 
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li pmpose de plus , d'autoriser la cour d'assises à commuer, dans certains cas, 
les travaux forcés -à temps en <ln emprisonnement dont la durée ne sera point 
inférieure à 6 mois. 

Les articles 14 et Hl, destinés à ·r-en:iplacer les articles 26 et 27 de la loi du 
15 mai 1838 et l'article ter de la loi du 29 février 1832, contiennent une nou­ 
velle application du système introduit par la première de ces lois. Lorsque 
l'accusé est âgé de moins de 16 ans et qu'il est déclaré coupable, il ne peut en­ 
courir, quel que soit son crime, qu'une peine correctionnelle dont la durée est 
déterminée par l'article 67 du Code pénal. Il en est de même à l'égard des crimes 
déclarés excusables; ils ne peuvent être punis que de peines correctionnelles 
( art. 326 du Code pénal). Il semble donc tout naturel de permettre à la cham­ 
bre du conseil d'apprécier ces circonstances, lorsqu'elles résultent clairement de 
l'instruction, et de renvoyel' la connaissance de l'affaire à la juridiction correc­ 
tionnelle. Ces mesures , qui permettent de mitiger dans beaucoup de cas la ri­ 
gueur souvent excessive des dispositions du Code pénal, pourront disparaître 
lorsque la révision <le ce code aura eu lieu. 

L'article 16 et derni~r renferme une disp~~ition transitoire qui, pour éviter 
les frais et les retards qu'entraînerait une double instruction, autorise les tri­ 
bunaux. correctionnels à prononcer dans les affaires qui , aux termes de l'ar­ 
ticle I e,· 1 sortiraient ~e leur compétence, mais dans lesqueUes la clôture des 
débats aurait été prononcée avant le jour oil la loi deviendra obligatoire. 

Le Dlinistre de la Justice, 

DE HA.lJSSY. 
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PROJET Dl LOI. 

n01 DES BELGES, 

Notre Ministre de la Justice est chargé de présenter, en 
Notre nom, aux Chambres législatives, le projet de loi dont 
la teneur suit; 

TITRE r-. 
Des tribunaux de simple pollee et de police correctionnelle. 

ARTICLE PREMIER. 

Indépendamment des affaires de simple police qui leur sont 
attribuées, tant par le Code pénal que par des dispositions 
spéciales, les juges de paix connaîtront : 

1° Des délits de vagabondage, de mendicité et d'injures, 
prévus par les art. 271, 27 4 et 575 du Code pénal ; 

2° Des délits ruraux; 
5° Des contraventions aux lois et règlements sur la grande 

voirie, le roulage , les messageries, les postes et les bar­ 
rières; 

4° Des contraventions aux arrêtés pris en exécution de la 
loi du 21 août 1816, sur les poids et mesures; 

5" Des infractions aux règlements provinciaux. 

ART. 2. 

Les juges de paix appliqueront les peines comminées par 
les lois et règlements sur les matières mentionnées dans l'ar­ 
ticle précédent, jusqu'à concurrence de 8 jours d'emprison­ 
nement et 200 francs d'amende; les peines plus élevées se­ 
ront réduites de plein droit à ce maximum. 

Néanmoins, si les circonstances sont atténuantes, ils pour­ 
ront, dans les cas prévus par les n= -1 et 4 de l'article précé­ 
dent, réduire l'emprisonnement et l'amende, et même pronon­ 
cer séparément l'une ou l'autre de ces peines, sans qu'en aucun 
cas elle puisse être au-dessous des peines de simple police. 
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Anr. 5. 

Dans les cas de vagabondage et de mendicité prévus par 
les articles 271 et 27 4 du Code pénal, l'individu arrêté sera 
amené dans le 24 heures devant le juge de paix, à son au­ 
dience ordinaire, ou à celle que l'officier du ministère public 
requerra pour le lendemain , afin d'y être statué conformé­ 
ment à la présente loi; et ce pendant, l'inculpé restera sous 
la main de 1a justice en état d'arrestation à la maison de po­ 
lice communale. 

Si le prévenu le demande, un délai de trois jours lui sera 
accordé pour préparer sa défense. 

ART. 4. 

Lorsque le fait imputé sera punissable de l'emprisonnement 
ou de l'amende, et que, sur le réquisitoire du ministère pu­ 
blic, ou sur le rapport fait à la chambre du conseil, les juges 
seront unanimement d'avis qu'il y a lieu de réduire ces peines 
au taux des peines de simple police, ils pourront renvoyer le 
prévenu devant le juge de paix compétent, en exprimant les 
circonstances atténuantes. 

La chambre des mises en accusation pourra, à la simple 
majorité, exercer la même faculté. 

Le ministère public et la partie civile pourront formel' 
opposition à l'ordonnance de la chambre du conseil, confor­ 
mément aux dispositions du Code d'instruction criminelle. 

Le tribunal de simple police devant lequel le prévenu sera 
renvoyé ne pourra décliner sa compétence en ce qui concerne 
Ies circonstances atténuantes. 

ART. 5. 

Les jugements rendus par les tribunaux de simple police 
pourront, dans tous les cas, être attaqués par la voie de l'ap­ 
pel. 

Le délai fixé par l'art. 17 4 du Code d'instruction crimi­ 
nelle, courra à dater de la prononciation du jugement, ou 
de la signification, si le jugement est par défaut. 

ART. 6. 

Les appels des jugements rendus par les tribunaux de po­ 
lice correctionnelle, seront tous portés devant ]a cour d'ap­ 
pel du ressort. 

La faculté d'appeler appartiendra : 

1° Aux parties prévenues ou responsables; 

2° A la partie civile, quant à ses intérêts civils seulement; 

5° Au ministère public près la cour ou le tribunal qui doit 
prononcer sur l'appel; 

4° En matière correctionnelle, au procureur du Roi. 
3 
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ART. 8. 

Le ministère public près le tribunal , ou la cour qui doit 
connaitre de l'appel , devra, à peine de déchéance, notifier son 
recours soit au prévenu, soit à la partie civilement respon­ 
sable du délit, dans les 15 jours, à compter de la prononcia­ 
tion du jugement. L'exploit contiendra assignation dans Je 
mois, à compter de la même époque. 

ART. 9. 

La mise en liberté du prévenu acquitté ne pourra être sus­ 
pendue lorsqu'aucun appel n'aura été notifié dans les 5 jours 
de la prononciation du jugement. 

ART. 10. 

Les notes prescrites par l'art. 155 du Code d'instruction 
criminelle, seront tenues en forme de procès-verbal, et si­ 
gnées tant par le président que par le greffier. 
En cas d'appel, elles seront jointes en original aux pièces 

de la procédure. 

TITRE II. 

Des cours d'assises. 

ART. H. 

Dans toutes les provinces, la cour d'assises sera composée; 
1° D'un membre de la cour d'appel, délégué à cet effet, 

et qui sera le président des assises; 
2° De deux juges pris parmi les présidents et les juges les 

pl us anciens du tribunal de première instance du lieu de la 
tenue des assises ; 

3° Du procureur du Roi près le tribunal, ou de l'un de ses 
substituts, à moins que le procureur général ne se réserve de 
porter lui-même la parole, ou ne délègue ses fonctions à 
l'un de ses substituts près la cour; 
4° Du greffier du même tribunal. 
La cour d'appel pourra cependant déléguer un ou plusieurs 

de ses membres pour compléter le nombre de trois juges de 
la cour d'assises. 

ART. 12. 

Si l'accusé n'est déclaré coupable du fait principal qu'à 
une simple majorité, les juges délibéreront entre eux sur le 
même point. L'acquittement sera prononcé si la majorité de 
la cour ne se réunit à l'avis de la majorité du jury. 

ART, t:i. 

Dans tous les cas où le Code pénal prononce 1a peine des 
travaux forcés à temps ou celle de la réclusion, la cour d'as- 
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sises pourra, si les circonstances sont atténuantes, et en ex­ 
primant ces circonstances, exempter le coupable de l'exposi­ 
tion publique ou même commuer les travaux forcés, soit en 
réclusion, soit en un emprisonnement dont le minimum est 
fixé à six mois, et la réclusion en un emprisonnement qui ne 
pourra être au-dessous de huit jours. 

ART. 14. 

Dans tous les cas où il y aurait lieu de ne prononcer qu'une 
peine correctionnelle, à raison soit d'une excuse, soit de 
circonstances atténuantes, et dans Je cas où il y aurait lieu 
d'appliquer les articles 66 et 67 du Code pénal, la chambre 
du conseil pourra, à l'unanimité de ses membres , et par une 
ordonnance motivée, renvoyer Je prévenu au tribunal de po­ 
lice correctionnelle. 
La chambre des mises en accusation pourra, à la simple 

majorité , exercer la même faculté. 
Le ministère public et la partie civile pourront former op­ 

position à l'ordonnance de la chambre du conseil , conformé­ 
ment aux dispositions du Code d'instruction criminelle. 

ART. 15. 

Le tribunal de police correctionnelle devant lequel le 
prévenu sera renvoyé, 11e pourra décliner sa compétence , en 
ce qui concerne l'âge , l'excuse et les circonstances atténuan­ 
tes: dans les cas des articles 67 et 526 du Code pénal , il sta­ 
tuera conformément à ces articles; dans tous les autres cas, 
il pourra prononcer un emprisonnement qui ne sera pas au­ 
dessous des minimum fixés par l'art. 15, suivant les distinc­ 
tions établies par cet article. 

Disposition transitoire. 

ART. 16. 

Les tribunaux correctionnels, saisis des affaires mention­ 
nées en l'art. 1"', et dans lesquelles la clôture des débats ne 
serait point encore prononcée le jour ou la présente Joi sera 
obligatoire , les renverront devant le tribunal de simple po­ 
lice compétent. 

Donné à Laeken, le 2 décembre 1848. 

LÉOPOLD. 
PAR LE Roi : 

Le Ministre de la Iustice, 

DE HAUSSY. 
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COURS D'APPEL. 

Audiences en matières civile et correctionnelle, 

1845- ·184-1. t844 - -184~. 

b. ~oa1bre des 1111dleuce11 ~ , 1

1 
!l'ombre dca 11udlencc" t 

ll,. :i yant duré ·~ ~ avant d uro: · i:: ,,, ------------------ ... - _...,..-- ... '----r--,-- " 
~ cj • ~ • ë --. . â . 

COURS D'APPEL g •<, •• ~ ~ 0 !(' - ,., • •• ,. :, ~ 
• •- :: 0 rf. ~ .__ 1,,, " ~ 5 ~b é •Ît t! f t • c.., t 

1~ ~ ~ ~ ~ ~ ~; ~~=-§:= == e; => 6 i ~ ~f =~ ~] ~ ê ~ ~ = ~] ~~]] ~ ~ ~ ~ ~ ~i 
ç,i E g ;,,: .:!: -: .: ~ ~ f1- ~ ~ % g )t -~ !: .:;' ..:: " -?- r: 

"'O~ :; :1 E :; u ;,t ~ -,:s ;,I, --::i;; :: :, e ~ (,, K ,. --=,,. 
Q ~ U - Q'" •~ •~ ,._ (,) :::, C) ~ ~ ~ - E- .:; A f!. :J Z: i -i ~ -~ :~ ~ g" ~ : <a i -~ ·i ·; :i ~ g" ~ ; e 
~ a = ..g - ê- ·~ ïn r. z ë S ~ = g.. ·r:; ·?) z 

BRUXELLES. 1 
1" chambre civile. 114 1 1 18 01 5 • o 353 !)1 1 - 5 15 71 1 • • 272 

2• - 127 1 o 20 100 5 n n 361 8~ 2 ~ 15 65 • • • 2S5 

D' - 125 1 21 74 27 0 0 0 501 121 li 7 18 95 D • • 35::i 

Chambre des appels correctionnels. ·J 27 7 8 54 75 5 • • 542 12G • !) 55 G9 11 2 " 580 

- des mises en accusation. 45 0 51 3 • n • \ • ! 44 45 ~ 4~ • • • • ,. 44 

Cour d'assises . 84 5 7 11 10 1 O 2G O 3M !)3 4 5 5 0 2ï 55 12 432 

GAND. . 

1'0 chambre civile. 88 11 7 5 Ci5 ,, ,, , 1 223 87 12 G 4 65 • • • 2lG 

2• - 82 11 11 11 4o 3 ., " J 1s1 01 5 1s s 55 • l • · 1 I-u 

Chambre des appels correctionnels. 47 • 7 il 52 4 • • 11;;8 -i7 • S 8 SI 51 • • 1-14 

- des mises en accusation. 33 ,, n " n " n • n 27 " ,, • • • • • \ • 

Cour d'assises . 87 3 O 11 1G H lt 14 (a5l0 41 • S 7 10 7 4 JO HG 

LIÉGE. 

1" chambre civile. 128 ,, 1 4 1'16 7 n • -f43 135 " 8 4 115 8 • • 455 

2• - 14!) 6 57 4 os 4 • ., 400 147 10 34 5 97 1 • 505 

5• - 49 • 10 8 15 Hi n ,. 144 5G • 14 5 16 21 o • 1G5 

Chambre des appels corrccuonne's. 47 1 15 1 1 O 20 2 • 146 G1 2 G 5 tO 20 2 • 213 

- des mises en accusation. 52 2G 6 n n n • n 18 40 45 G • • • • • 22 

Cour d'assises . 36 n 5 0 O 7 4 'l 1o4 2:5 • 1 5 5 5 ï 2 08 
1 

Totnux générn1u:. . ~ 82

1

~ 223 702 105 43 24j 3,88û 1,204 85 !02 li>S/700 115 48 2415,721 

~ COUR DE BIIUXEI.LES. 

TOTAUX.~ - DB Gl:ID . • 

\ - DE LIÉGE . 

lil8 24 71 1()0 501 50 26 6 1,737 558 15 68 841507 59 35 12 1,G06 

537 25 SI 37 153 21 11 14 855 265 17 25 27,141 12 4 10 617 

441 515 70 2G 248 54 6 4 1,204 411i 55 G!> 2·y52 G4 0 2 1,348 

COUR D'ASSISES : 
Anvers 

Mons. 

Bruges 

ÎODBfCS' 

Arlon. 

Namur 

1 
27 1 . 4 5 4 _I s 12!> '>" I _., 

44 n 1 J 3 0 0 21 207 S4 

51 • • 1 2 14 1-1 20 322 -i61 • 

17 • 1 1i 2 0 1 7 83 141 • 

16 • • 3 4 5 1 ô G3 9 

18 " 2 1 1 (l n 8 0] 121 • 1 2 

2 

1 
1 

1 5· 2 8 7 124 

ol o !) 2-1 31G 

01 14 10 1;; 2:,4 

2 7 • 4 6G 

2 1 1 1 (b 27 

3 2 1 2\(c 11 

ci) La durée de 12 audiences n'est ()119 indiquée, b) Ln durée <le~ audiences n'est pas indiquée. c) Ladurée de I audience n'est pas indiquée. 
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·- 
1845-1846. 18-16 -1847. 

1 ~ombre det1 nudlCPCC.!I ,,, 1 ~omb1·c deH 1111dlePCC8 ,,, 
" nyant duré " " ayant duré '-' ., ·:: " -~ p., 

" 
p., 

" ,,, " t - .....•. - .., ., "' ,,, 
COURS D'APPEL. V ~ É 

s:: .;, "' . J, 
~ 

= U) = ~ .; 0 " f .g "' ~ "(., 
~ ·~ t J, " ] ; ~ " .,; ,,, ., ., u 

~ •.. ::, ~- E -~ ·- " .. " .. ~ :, ~ ~ = ::, 6 " " -,:, C ::, •.. :, " ë~ ::, " C, :, -" .. -a. :) ~~ " ::, ., ..:: ..:: •.. -a. ~ ~n -"' ., ..:: " .,.. :, ::, ,2 ~~ ..:: " ..:: ~ :, :, ::, ..:: •.. ., ël " ~ -" .,. ~ 
_, 

~ ffS ~~ 0 ,,, " ..:: -= ~ ~ :: :! ,,, C: ., 
§ "' 'f ;; 'ü f ;, Y. ~ -r. ;; "' 'ô ;; • "' ~ ~ " 6 g. ,< ::, ., .,, ;:; •.. :, >< <.> ., .,, =:, - . :; ·Œ =:, - c- -~ ,;; •.. •.. ,,, ... :, f :; .. ~ .:,:: ;:, f " -" ,,, r:; ., ,,:: " .:., -.-: f .::; C, j g " 

.:-;: >I "' 
•.. ..:: s a 1 ~ 

•:': ,. ,,, ..:: 
"ô ., :, 'ô ;; 

"" 'ô " ::, 'ô ;; .,.. 
C: " :, C >< C 0 § " :, C ,< 0 z; a ::, .,, •. r::- ·;; ·;; z z E ,,, ... 

"' ·.:; -~ z - 
lll\UXELLES. 

1" chambre eivile . 81 2 2 13 70 • • . 205 87 1 1 0 07 8 1 " 280 

2• ' 1)9 l 3 7 88 287 88 3 1 28 se 248 - • • • . • 
" 1 3• - . lOJ 8 0 58 40 • • • 258 105 3 5 57 02 1) » " 281 

Charobre des appels correctionnels. 110 3 3 20 05 25 » • 570 123 7 1ï 21) 1>9 0 2 ,, 354 

- des mises en accusation. 45 • ,12 0 ,, 1 • • 44 41 • 40 1 • 1) • " 4'2 

Cour d'assises . 112 1 0 15 15 24 "f>7 16 501 111 2 4 10 16 28 54 '17 501 

GAND. 

1•• chambre civile. . 01 10 10 14 57 • • • 218 8G (j 7 8 05 • • " :E!:I 

2• - 72 6 11 8 47 • . • 174 71> 8 10 5 51 1 . " 184 

Chambre des appels correctionnels. 38 • 2 4 30 2 " • 120 4() ,, ,, 4 26 15 )) J !{)7 

- des mises en accusation. 19 • • • >) . " >) ,, 20 5 3 5 14 1 • " (j:, 

Cour d'assises • 02 • 5 11 7 14 8 11 (a 245 G2 . 2 12 15 20 5 8 sso 

UÉGE. 

1,. chambre civile. 151 0 4 5 l ro 25 • 1 535 146 0 f, 15 ! JO 14 1 " 515 

2< - 145 10 41 1 90 5 0 . 578 147 20 38 8 74 1 • ., 550 

;;• - 55 0 !) 4 30 . 0 n 140 GO 4 10 5 51 10 " • 174 

Cbambt·e des appels correctionnels. 48 3 5 () 17 15 2 ,, 155 54 1 :, 2 23 23 n " 18!1 

- des mises en accusation. 5!) 53 5 1 • " " . S4 74 00 5 • ., n " . su 
Cour d'assises . 51 • " 10 14 10 5 4 (b 162 35 1) 2 12 4 7 5 5 12G 

- - -- - - - - -- -- - - - - --- 
~11~:~; 'l'otaux géuérau:,;, . 1,340 103 152115; 0!)0 111.1 5~ 52 5,801 1,5136 12ï 154 100 1373 145 48 

f 

~ COUR DE DRUULI.ES. 

TOT,\UX.. - DE Gl~O • • 

~ - DE LIÉGE • 

558 15 02 03°285 50 37 1131 1,723 555 1 G GO 114 2()0 45 57 17 1,68() 

282 16 26 37 141 10 8 11 757 2!l5 17 921 ~1, 171 57 5 0 877 
- \ Dl 

501) 72 04 27 275 ss 1 5 1,411 516 04 oc 42 242 61 6 5 ·J,305 

COUR D'ASSISES: 
Anvers 

Mons. 

Bruges 

Tongres . 

Arlon. 

Namur 

25 • • 1 ;; !) 7 5 132 36 • 1 5 6 10 3 15' 189 

44 )) 1 5 !) 8 G 15 21:/ 57 D 0 5 2 10 5 lï 212 

80 1 • 4 2 ')') 2Z, 28 400 06 • • 1 4 10 15 17 (c 305 

25 • )) 4 1 5 1 12 15) 11 • • 2 5 4 • • 35 

22 • 1 4 () 2 4 5 01 8 • 2 " 1 1 4 54 

17 b 1 2 0 4 2 2 60 17 • )) 1 2 61 ;; 5 00 

11) La durce de 8 audiences n'est pas indiquée. b) La durée de 8 audiences n'est pas indiquée, c) Ln durée de 12 audiences n'est pas indiquée, 
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Lrrr. A2°. - 
C01JB. D'APPEL DE BR1JXELLES. 

1844-1845. 

ÉTAT du nombre et de la nature des audiences dans lesquelles chaque membre a siégé. 

CIU.DRES CIVILES. APl'f;LS •1S.ES ,US1$ES - 
1 
.: l -- - correction- en TOTAi,, De 

f.te, 3'". nels. 1CCl151TI0:<, D1 ..\N'.\'EJIS. D~ MOSS~ 
~1UB.lft'J'. 

N. premier président . . 01 • . • • n • • \)J 

N. conseiller . 77 • . • • 40 • • 117 

l'i. id. . 78 2 0 1 • 40 • • 12-J 

N. id. 73 • . • " 5 • • 78 

~- id. 87 • • • 1 20 • . 117 

N. id. 88 . . • • 37 • • 125 

N. id. 58 8 • 15 • 18 6 n 105 

N. président. . 1 . • • . • • 1 
N. conseiller . . 64 • 5 4 • • . 71 

N. id. 5 75 . . . 40 " 18 13G 
N. id. • 73 " 2 • 41 . -JO 12G 

N. id. . 73 . • 1 49 D • 123 

N. id. • 76 ., • " 42 5 • 123 

N. id. • 77 . . • t6 . • 93 

N. président. . . 122 ,. 41 . • . 163 

N. conseiller . . 10 05 . 30 9 . » 1:55 

N. id. • • 85 • 28 n ll • 113 

N. id. • 2 03 3 17 3 . 10 128 

N. id. • 5 105 • 27 4 . • 150 

N. id. 1 . 57 3 25 8 8 n 102 

l\". id. 1 . 53 . 21 • • • 75 

!S. président 1 126 ,, 120 . • . " • • 
N. conseiller . • • • 02 • 35 n . ·121 

l'i. id. . . • 57 • » . • 57 

l'i· id. . 
1 

. n 122 1 • 6 • 1~9 
i 

119 11 131 N. id. 1 i • • • • • 
N. id. • 

i 
• • 01 • 37 • 16 1~4 

1 
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COIJR D'APPE~ DE BRIJXELLES. 

1845-1846. 

Cll,UIIE:S CIYIUS. .attfl.9 ■151!$ .lSSISU 

- 

1 

~ - - -· - correction- ••• TOTAL • 
De Da . l". 2'"•· 3"'•. nels • A(CCS.\TIOlt. D'J.!'llfl&S. 

•• . .u~n. BlUUUT. 

N. 11remier président . 00 . . . . • • • 69 

N. conseiller . 72 . . . . 48 4 . 124 

N. id. 87 . . • 2 4!) • • 138 

N. id. 87 . 1 . • 47 • ~ 135 

N. id. 05 • • 2 l 45 n • 113 

l.'4. id. 72 2 a 2 2 27 . • 110 

N. id. 82 . • 2 • 48 • 0 141 

N. président • 03 • . • .. n • 93 

N. conseiller . 1 88 . H ~ 20 (S • 124 

N. ill. . 00 • . . 20 . • 128 

l'i. id. " 00 . 3 • 30 " 22 -J33 

l'(. i1l. JI 78 • . 1 44 • 7 130 

i'f. jJ. • 06 • . 1 30 " ~ 07 

i'f. id. 1 87 • • 1 31 10 • 150 

N. président • . 101 • 40 • n • 141 
1 

N. conseiller . • . 85 3 30 1 Sl . 
1 6 136 
1 

N. id. . n 2& 3 20 . . 1 . 40 ! 
N. id. • . 87 2 35 • r ! " 124 

N. id. " 15 87 2 22 15 " n 141 

N. id. . • 83 1 1G 21 • " l!ll 

N. id. • n 26 n 28 . • • 54 

N. . , . • 60 . n . • 60 

N. conseiller . 11 . • 93 •. 14 . • 118 

N. i•I. • . 1 101 '2 22 . .. 126 

N. id. • . • 110 5 13 0 • 12$ 

N. id. 5 . 3 03 2 1 5 • 106 

N. id. h . • 07 ti • • • 102 
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COlJJl D'APPEL DE BRlJXEI.LES. 

1846-1847. 

N 

CIIUIUIES CIVIUS. APPiLS _.l5f$ ASSISES 

- ~ - eorreetion- ••• TOTAL. De Da 
:l«. 2-. :'}-. nels, A«tfA"tl('n. . ~·..,~n:u. 

U.U.l.tt • ll1UUl1T. 

président • 87 2 . • . • . . Si 
conseiller • 87 2 . 3 1 1 . • 04 

id. 70 • • • • '!1 . 10 11G 

id. 80 t " 6 2 28 • ~ 117 

id. 81 • • • • 27 • 5 113 

itl. GO • . • . 40 • 1 125 

id. 71 2 • • 1 M • • 128 

• 87 • • . • . • 87 

conseiller . • 82 • .. " 18 • • 100 

id. » 70 • 0 . 30 a • 115 

id. • 80 • • . 46 5 . 131 

id. • 
1 

84 • 3 . 57 • • 124 

id. . 70 . • • 36 . • 10G 

id. . 77 . 1 • 23 10 • 111 

ent • • 104 . 38 • . • 142 

conseiller . • 1 G5 15 36 • . • 117 

iil. • • 81 10 35 • V • 135 

id. • • 67 • 57 • • • 104 

id. • • 86 0 3 48 • • 140 

id. . • 32 • 32 • • • 64 
id. • • 82 • 4 43 " • 120 

li. . • • 123 3 • . • 126 

conseiller . b • • 74 2 19 9 • 10-i 
id. " s • 61 4 26 • 15 106 

id. • • . 102 3 19 12 • 136 

id. • . • 92 2 27 ~ • 121 

id. • • • 101 2 1 • • 104 
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COUR D' A.PPEL DE J,IÊGE. 

1846-1847. 

CU.&l!IBRES CIVILES, APPELS !IIISES ASSISES ---------- -- eorrection- en TOTAL. De Du Du De 1«. 2•><, 3~e. nels. .lCC081TlOK, utc,:, Llllll0Ull0, LCUll8, NAJICP.. 

N. premier président. 137 • • • • " • ~ . 137 
N. président . • • " • • » >) >) " • 
N. conseiller . 101 • D )) 1 . » D • 102 
N. id. 114 » D . 1 • . • >) 115 
N. id. 101 1 • )) 2 • ., • • 104 
N. id. 127 8 2 • 3 4 ., 3 >) 147 
N. id. 154 8 • 1 4 • • • 5 152 
N. id. 110 12 14 1 4 6 • 4 . 1110 

N. président • 36 " • 13 . " • • .i!) 
N. conseiller • 151 ,, 2 50 7 • • (j 205 
N. id, 2 126 1 1 35 15 " 1 4 185 
N. id. 2 47 • • 24 1 ,, • " 74 
N. id. 1 '144 1 • 61 4 i5 • • 214 
N. id. 1 118 1 • 54 • • • 2 176 
N. id. • 131 5 5 55 5 • • • 1!)!) 

N. faisant fooct. de prés, " 5 58 45 17 . • • • 12!5 

i 2 • • } N. conseiller . • 1 60 49 1 10 155 
\ 

3 • • 
N. id. 17 7 50 57 5 22 D 2 • 140 
N. ici. • 1 53 '37 2 0 • • • 102 
N. id. • 7 55 50 4 22 5 • " 14:5 
N. id. " 3 25 24 15 • • • " 65 
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COIJR D'APPEL DE GAND. 

1846-1847. 

N 

CUAllBR!S CIVILES, APPELS ~USES ASSISP.S -----.-- correction- th TOTAJ,. Do De 
l'•. 2•". nels. ACCUSAT10N, 

CUIP, DDUGl!S, 

09 ' • 23 " . !)2 

50 . . 25 . n 76 

51 . • 4 8 . 65 

65 4 ~ 13 1 11 94 

43 8 • 0 29 " 89 

46 4 • 14 23 n 87 

54 • 2 21 . , 77 

42 1 2 12 21 15 93 

33 . , • 5 20 25 83 

2 65 -r,1 1 • n 105 

6 30 20 • 27 " 85 

3 43 51 3 j7 h 97 

• 40 36 ~ 18 • 94 

" 47 50 • 21 " 97 

2 41 22 1 26 • 92 

• 34 17 • 6 23 80 

• 45 23 » 2 • 70 

• 40 17 • to " 16 
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LITr. B. 

COlJR D'APPEL DE BRIJXELLES. 

Atfnirca civiles et commerciales Airai ru criminelles. 
- -- - 

Tl:lllll!'IIES " .ri :: .. 
lllTIIODlllTES. .,, . "' . •• "" el "'""' EXERCICES. -~ ---- .., :, ., 

..; "' ·- ·n ~ ·;;Î 
"' 

.., ., .!! . ., ., ., 
0 ô., ~! ... - -;; ~ 

,; ..; ·.;; c.i ..i c,.. = .. ~ ::0 
.:: :;i .. <::. C ,_ < . ., < " < ·~ -; e .. 

.,;. C, !-< 1:: =.;.. 1-< .. ""~ ~" ~ 5 0 " i: = 0 .. u !11.: .!:: 8 ,:; ...... . .., c., .g .s ,,. 1-c .. 
'"' "' t ,: - 

i;3 ô " " "' Q ~ R 
t.) p.. p.. ..• -< < 

1835-1836 . 385 98 483 210 00 3151 908 • r, 84 

1856-1837 . 300 110 422 356 256 !1721 848 228 131 59 

1837-1838 . 340 134 474 283 88 371 051 245 159 64 

183S..1839 . 507 129 450 246 247 493 804 242 131) lS4 

1830-1840 . 346 144 400 351 140 401 803 228 106 58 

1840-1841 338 117 455 376 22] 597 751 185 147 52 

18-il-1842 . 302 121 423 303 285 588 585 177 t75 85 

1842-1843 . 353 70 412 523 177 500 407 ·J78 102 58 

1843-1844 . 201 70 367 357 215 552 312 160 148 os 
1844-1845 . 201 70 S70 212 102 514 578 275 128 55 

1845-1846 . 252 110 1 542 242 104 54(> 570 228 179 01 

1846-184i . 246 110 1 550 250 57 507 420 . ,, i1 

Tou.111 . . i 1" période. 
i 2t 

MoTu;,1: . j 1" période. l 2~ _ 

2022 f 758 127601 1808 f 1051 1 281~ 

1695 I 575 1227011667 1 940 1 2607 

55i 1 123 1 460 1 501 1 li2 I 475 

282 06 1 378 278 1 157 455 

11261 7221 371 
1010 702 425 

2251 1441 62 

20S '158 71 

6 
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C01JR D'APPEL DE GUD. 

- 
Maires civiles et commerciales Aff'alrcscrimlnellcs. 

-- ---- .; . .. Tf:11•1lfiES . ,naODlllTts. c . ., .,, . "' •• .., 
t a C.:,; EXERCICES. 1 - .:_ ., 

1 •• ê'i .,, "' "' ~ •• .!i •.. ·- Cl g •c,J ~ -;; - 0, i t c,ç :,; :.;; ô -< ~ C ::, . 1~ ::; .; "- .: .. :=:--c: n • ·---""' ... ;; •. , < -o - ~ ~ .. ,g 
1 

2 •• t •• ,,. < ·.:: .... <., " ., - -< g .,, - = Q ., .. - 0 .. ~! •• 0 E •• .. ,. -::, 
"' 

.,, •.. ·- .., ... .. ~~ ü <> "' C "' 0 1: I! Q ;:. ;:. "' <> ~ < .. 
• 

1835-1836 145 52 177 13!) 26 165 140 . . 90 
1836-1837 141 23 164 102 5!) Hl 11» 142 131 Gl 
1837-1838 157 21 158 101 17 118 203 105 141 70 
1858-1850 152 22 154 116 35 151 200 94 110 45 
1839-1840 122 10 141 107 10 120 221 132 ·122 6G 
1840-1841 117 1 22 130 138 53 101 rno 170 157 53 

' 

1841-1842 . . .. 115 29 144 98 2G 124 180 173 131) 52 
1842-1843 . . 101 25 126 92 17 10!) 20G 116 133 40 
184~1844 . .. . . . 80 20 100 06 28 124 101 134 108 47 
1844-1845 . . 100 22 122 86 22 108 205 118 11!) ')- .. 

*" 
1845-1846 . .. 91 20 211 70 72 151 118 130 148 64 
1846-1847 . . . .. 84 14 98 80 17 07 124 . , -16 

Toraux . . f 1'• période. 
1 2• - 

?tlon~Ni;: . ) 1" période. 
~ 2• - 

704 I 139 I 933 I 703, 180 l 802 

580 1so 110 531 r 182 11s 

132 

9ï 
231155 l 117 
22 119 89 

1>21 140 

30 110 

0521 041 1 385 

ll71 044 281 

130 1128 
134 129 

G4 

4i 



( 21 ) _ [N° 59.] 

COll'R D'APPEL DE LIÉGE. 

EXERCICES. 

Affaires civiles et commerciales 

1:'ITIIOOtlTf.S. 

All'aircsca·lmlnclles. 

Ê g ·- ~- 6 r:: 
<- 

1855-18:SO 

1830-1837 

1837-1838 

1838-·1839 

1850-1840 

1840-·l841 

25S 

246 

240 

21i0 

244 

240 

23 

24 

21 

25 

281 

270 

270 

292 

101 

1i5 

206 

245 

59 2831 230 

29 21)9 231 

42 

63 

203 

200 

308 

851 326 

117 548 

341$ 

400 

431 

415 

205 

1 • 1 
:/0') 1 
131 · 

110 1 
! 

110 l 
1 

40 j 1 l 1 

77 1 1:!0 

90 1 109 

48 

SS 

5-1 

58 

1841-1842 . 198 18 210 1!)!) 78 277 232 74 ! 108 45 

1842-1845 . ise 18 214 173 58 215 2~5 - 1 105 55 11 ; 
! 

184S-1844 . 170 15 185 158 48 206 212 83 i !J!) :;4 
l 
j 

1844-1845 . 181 16 107 161 20 100 2IO 120 1 115 : 51; 
1 

1845-1846 . 188 t4 202 219 G-1 285 145 !li 127 ! 45 
1846-·] 847 . 194 17 211 ire 45 221 l-11 . . l 47 1 

1 

~ 1re période. 1506 159 1665 1257 38S 1042 . I "' i 
080 275 

TOTAUX •• 
2• --· . 1127 08 1221, 1080 502 1500 . 4541 554 25!1 

·- 1 
1 

{ t ••période. . 1 251 1 27 278 209 G4 I 274 " l 80 tsï 46 
MoTEN:'lt . 

2• -· . . ]88 16 204 181 50 252 . 01 111 40 
1 
1 



[Nn 59. J 

LITT. C. 

( 22) 

TABLEAU DES APPELS CORRECTIONNELS. 

COURS 
~, 

TIIJBUNAUX 

ll'Al'Pf.l,. 

NOMDIU: 
des 

NO~IOIU: 
DES l'IIÎ;VENUS 
~- 

NOmnrn DES Pnf:n:Nus ni::sUl.'FAT OES i1OURSUITES 
en P• Instanee , pr&1·e11us -·--:----- 

COH).\ll~fs 

01 
6( 

' Bruxelles 
Anvers 
Mon~. 
Gand 
Bruges 
Lié[:e. 
Tongres. 
Adon. 

\ Namur 

ÎOT.\U;I:. 

1ï7 
24 

105 
173 
45 
74 
20 
17 
40 

243 
31 

12f\ 
233 
()'5 
87 
26 
21 
5~ 

102 
11 
7;; 

143 
4» 
23 
4 

10 
24 

05 
16 
43 
64 
11 
30 
12 
l'i 
22 

4(i 
4 
s 
20 
11 
34 
10 

G 

s 

11 

4 
1 

G 

11 121'.i 
5 15 

-11 ~(\ 
18 Ul 
- 1 21 
10 51> 
1 12 
2 9 
3 ltl 

4 

8 

3 78 
13 
30 
4;; 
11 
21 
3 
0 

20 

451· 65 
U 6 

3!l 

1 
:il 

42 os 
3 3G 
2;'; 
11 
~ 
!) 

23 
10 r, 
20 

Hi 
1 
4 
20 
3 
4 
1 
2 

30 
5 

1G 
30 
12 
H, 
1 
5 
3 

43 
4 
li 
17 
0 

10 

0 
0 

() 
4 

10 
32 
7 
21 
3 

0 
__ , -- 1-----1---1--1---1---■---1--- 

' Bruxelles 
Anvers . 
Mons .. 

I':> ~ Gan,1 . 
'.::' Bruges 
~ Liég e , 

Tongres. 
Arlon •• 
Namur . 

ÎOTAUX. 

1 Bruxelles 
•~• Anvers . 
Mons .. 

-::, Gant! .. 
~ ,, ll~ugcs . ,.. f Liét,c .. 

Tongres. 
Arlon .. 

· Namur 
\ 

673 1 884 l 435 I 304 l l45 I 25 1 02 1 :;51 1~ 4 1 234 1 180 1 20-'i 51 1 125 1 109 O:! 

178 %1 152 78 21 15 1 85 • 5 55 58 75 lO 53 11 ;ï(I 
SS 47 21 21 5 . . 24 . • 10 12 18 . 7 4 1; 
77 103 55 40 8 • 0 57 5 . 28 iu 40 7 12 , . li • > 
116 152 112 20 20 • 2 37 • l 10 10 7!1 8 51) \} 2:i 
54 87 70 17 " • 2 15 • • 16 11 38 7 ·15 5 1S 
77 102 28 42 S2 5 13 5G • • 38 ')" ~4 .; 12 12 2~ _,, 
15 17 2 7 8 " . 12 3 • 3 5 û t 4 ;5 2 19 55 () 22 2 • 7 17 . • 18 9 ;5 . 3 5 s 
47 GO 'XI 29 4 5 7 1G 5 . 21 18 14 . 7 4 7 

-- -- 
470 1276 

-- -- -- -- -- -- --- 
102 l~I 3û ~ 

- -- 
014 852 tOO 2;; ,il ~1)7 11 G 20;, !,8 125 

Tormx. 

; Bruxelles 

)

. Amer; . 
lllons .. 

,::: Ganil .. 
;5' Bruges . ::;; I Liége .. 

Tongres 
Arlon. 

1 Namur 

Hi0 20G 100 82 15 8 . 77 >) 17 !,() 4S 40 17 45 ~5 Il 
32 40 23 17 • 5 . 1û n . 14 1 14 5 8 . 12 
88 ]15 42 60 1;; 5 2~ 41 5 . 5U 20 30 8 7 27 3 154 180 157 52 -J.l 11 3 32 A 5 27 ;;1 72 15 57 5 19 
27 45 35 12 1) 2 . 10 n . 3 17 18 1 0 ·1 1 
85 124 s;; 45 48 2 G 82 . l 29 28 48 7 12 15 17 10 14 1 2 11 " . 13 ,, >) 1 2 5 . (i • 2 
8 10 4 5 1 " 1 5 ., " 3 2 1 2 2 2 • 38 58 48 10 . ., . 0 1 " JO 55 10 . s 2 7 

58;1 i02 430 ,~;- 
-- -- -- -- -- i-- -- 

~,258 

--- -- --- 
!)0 ;jj 51 285 4 21 193 51 1 120 71 72 

TOTAUX, 

\

: Bruxelles 
A1ncrs . 
J\Ions .. 

,..:, Gand •.. :::: l lli-~(,CS .• 
;:; L_,e(,e •.. 

1 on(;rcs .. 
Ar-Ion ... 
Namur •. 

Toutrx. 

1 
'.!75 370 IGi no J 

55 5 -12 162 " 24 111 80 07 52 GO 54 ~-'i 
2:l '18 11 15 2 " 5 14 " . 7 5 7 2 7 1 5 80 121 50 fj8 5 1 10 41 10 n 41 44 20 12 4 16 i! llf; 158 -i:5G 14 8 3 1 15 » 6 15 10 75 21 50 5 14 44 51 2G ï 1!I 2 • 5 n n 4 2 52 6 8 4 4 120 184 20 05 DO 15 1~ ISO • . 40 45 Ci2 10 27 17 2S 
8 10 ., 5 4 1 1 7 -1 " s • 4 2 1 . n 

10 15 /j 8 1 2 2 5 " n 8 2 " n 5 n l Hl 9- 11 Hi " ' >) 0 7 • !) 1-'i 4 n . 7 1 
_, 

--~-- -- -- ~,~ f---- - -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 712 IJ(j;j 426 21) 5;, 505 18 50 256 211 271 105 140 104 80 

228 28f> 141 10û so 10 2 l lO n 11 7'1. 4!'! !J7 18 51 41 20 2~ 30 Hi G 8 1 1 ·11 '2 . 2 7 7 7 7 2 Ci 54 G7 35 28 4 5 2 17 -JI " 20 10 1G 0 15 10 5 ISO 181 158 9- -10 ' 'I 40 » 2 20 50 78 15 32 8 J(i 
_, 

53 (10 37 4 ':18 . . 4 n . 5 5 SG !) 14 2 15 01 144 40 '15 50 2 15 80 " " 60 22 52 3· ·1s 11 20 12 12 4 (j 2 2 1 4 1 . 5 1 5 2 1 1 5 1;; 18 () ·JO 2 . 5 5 " " 8 û ~ . n 5 G 00 ()1 22 ôO 0 7 • 32 " • 10 o5 13 • ;; 5 5 
-- -- -- -- -- -- -- :;1-:-1~ -- ,....._ -- -- i-- -- - 040 868 448 %2 158 25 25 211 1i0 28G 60 141 83 105 



( 23 ) 

RÉCA.PITITLA.TION. -- ANNÉES 1842 A 1846 RÉUNIES. 

[N° 59.] 

COURS 
el 

TRIBUNAUX 

ll'AP!'El., 

NO~IBRE NOllDRE DES PRÉVE;."lUS 
PlJtc1>11~Tsn~•mT1PSI----- à l'égnrd dcsc1ucls ont été rendus des arrêts ou jugements 

de i"' instance 1 • fi • ' •1u1 con irment des Jugements qui émcndcnt ou modilient en 

Bruxelles_ 

Anvers 

Mons. 

Gand. 

Bruges 

Liége. 

Tongres . 

Arlo11. 

Namur 

Tor.aux G1biltAU:. 

!'175 

69 

242 

591 

116 

226 

53 

41 

105 

443 

60 

171 

280 

105 

228 

50 

20 

70 

180 

55 

75 

û1 

17 

05 

10 

30 

50 

584 

56 

245 

4ù0 

15G 

220 

50 

27 

101 

5 

2 

4 

174 

11 

75 

44 

18 

05 

4 

16 

24 

100 

53 

57 

100 

40 

105 

10 

10 

55 

150 

15 

74 

24 

9 

45 

10 

1 

1fj 

24 

25 

101 

72 

80 

14 

10 

19 

1,704 1,425 500 

1 

1,877 1 
1 
1 

15 431 474 544 580 

8 

1 

1 

J 

5 

5 

1 

5 

16 

MOYENNE DES CINQ ANNÉES, 1842 A 1846. 

Bru~cllcs. 

AD\'CfS 

Mons. 

Gand. 

Broi;es 

Liége . 

Tou~res. 

Arlon. 

Namur 

1 

115 89 58 117 1 35 20 50 29 2 ,, 

14 15 7 11 " 2 7 5 5 " " 

48 34 15 49 1 15 7 15 5 ,. 
i 

,, 

78 50 12 92 " 9 21 5 38 " 5 

23 21 5 31 • 3 8 2 14 1 ,., 

45 46 19 44 1 15 21 9 1G 1 " 
7 6 2 6 • 1 2 2 3 • TI 

8 5 6 5 " 3 2 TI 2 . " 

21 15 11 20 TI 5 7 5 4 1 " 

350 285 115 575 ;; 8G 95 60 116 5 4 



[1\"'' 59.] 

RtSULTAT DES APPELS CORRECTIONNELS. 

COURS 

l>'IU'l'f.l,. 

~OllBRE DES l'UÉYENUS 
1>• ,..,.,11,ns Din~mnJ • l't>g:1111 ,lrsquel., ont été rendu, des arrfils ou jugements 

de I"" instance 1 --·-- · 

i Bruxelles 

\ 

Aorr.t$ 
liions 

.,, Gand 
'"!" [ Rr-n~~s ; I Liége. 

Tongres. 
· Arlon 

Namur 

•1ui ,;mcndcul ou modifient en 

., . .•.. 
... ~ 
ô •. 

71 
11 
30 
8~ 
!8 
35 
12 
5 

17 

31 
8 

1!i 
10 
5 

10 
2 
3 

14 

118 
li 
1,5 

102 
ijf 

11 
0 

15 

201 104 1 3(15 
( 

43 ,. 
17 
17 
G 

10 

(l 
0 

0 
4 
ru 
32 
7 
21 
3 

!) 

18 
1 

10 
17 
3 
5 
5 
1 

27 
2 

10 
42 
12 
(j 
4 
2 
8 

5 
1 

1 
-- r-· 1 i 100 r.1 GO ,~l'l _ 

7 

· llruxcllcs 

1 •••w liions. 
)? GarHI . 
'-"!' Bruges 
~ J Liége. _ 

Tongres . 
. Arlon .• 

Namur 

TOT.IC;,., 

; Bruxelles 
' Anvcr~ .. 
~ liions .. 

~ Gand .. 
'<::' ; Bruges . 
~ Lié-ge .. 

Tongres. 
Arlon .. 
Namur 

TOTUiX. 

111 
1 

li7 -48 1 115 . I 1 30 14 3'2 " 1 1 
Il 22 7 12 . 4 (j 7 10 0 1 55 24 10 47 2 !j 17 14 2 . • 54 Il:? 0 ï3 . 1) 25 4 34 ,, 1 
30 2-1 0 4G 2 5 13 • 12 " ., 
41 56 ~:! 28 . 1~ 22 8 10 n ., 
Il 7 • 0 " 5 2 2 1 " . 

10 9 15 (l " 5 5 ' 6 » ,, 
26 :H 17 J(i .. 4 7 6 5 !5 n 

--- --- 

1 

--- ·---- 
342 272 138 352 4 58 1<>~ 55 112 5 5 -0 

8-1 70 so 74 1 25 11 40 24 1 n 
20 12 14 9 • n 12 • 5 . " 48 40 23 40 . 27 3 10 3 • . 
77 !'.i7 22 70 ,. 5 19 3 45 . 7 14 15 " 25 • 1 1 2 17 1 ,, 
42 41 12 50 0 15 17 12 15 " • G 4 1 4 . • 2 " 7 . " 5 5 1 G n 2 » ., 1 ' " 25 15 1 37 . 2 7 1 4 >) ., 

1 l 331 -1 
1 

----- 

321 25!) 110 4 77 72 68 121 2 1 

Bruxelles 
Am·ers. 
Mons •. 

~ ~ Gand .. 
~ Bruges . 
~ Liélie •. 

Tongres. 
Arlon • 
Namur 

Tor.tux. 

Brutelles 
Anvers .• 
liions • 

(j { Gand .• ,,i:, Bruges . 
~ Liéi,e •. 

Tongres. 
Arlon . 
Namur 

TOTAUX, 

·J:,6 137 49 137 4 54 24 55 40 7 ,, 
15 !I G V 0 1 5 4 5 • ., 
45 44 15 55 . 16 2 52 1 • . 7G 42 7 85 0 5 14 • 46 . 1 24 20 " 50 " 4 4 1 11 2 >) 01 68 22 72 0 17 25 17 32 1 n 5 3 3 3 ,, . . 3 1 ., . 8 2 8 3 . • 1 • • 1 . 5 14 5 4 • 7 7 5 1 . n 

--- --- 
373 31,!) 115 ;ms 4 104 

1 
80 117 "155 1'I 1 

1 
];;(l 02 31 140 . 41 20 ~3 22 . " 12 12 • 15 • 2 0 5 4 " )J 50 24 () 20 n 10 5 8 9 . • 94 06 10 121 • 8 16 • 24 " 2 23 50 3 26 • 2 15 5 20 " " 43 48 27 35 1 11 20 3 17 2 n 8 4 4 0 • 1 3 • 1 0 " 6 1 5 0 • 5 6 • 1 • " 24 11 15 20 1 5 5 4 1 • 1 

Si& 204 101 
1 

401 2 83 105 44 
1 

09 2 5 



( 25 ) 

llÉCAPIT1JLA.TION. - NOMBRE DES APPELS. 

(N° 59.] 

ANNÉES 1842 A 1846 RÉUNIES. 

couns 
el 

TRIBUNAUX 

J>'APl'EL. 

~OllBRE 
des ------- 

NOllBRE 
Dl!S PIIF.\'F.!liUS ------ RÉSULTAT DES POURSUIT.ES 

en 1,.. instance, pré,enus 
---1 --- ----. 

CO?IDA.ll~f.$ 

-~ 

Bruxelles. . . . 11,0161 1,5501 67t 1 5:511 154 1 50 1 20 1 5G01 • 

Anvers. 

:Mons 

Gand. 

Bruges. 

Liége 

Too6res. 

Arlon .. 

1351 1701 821 i51 19 

413 

671 

22J 

552 257 

!)Oil OGI) 

318 20!) 

230 

157 

51 

50 

81 

58 

631 701 121 52I S5 

071 051 331 501 6 

4 

0 

25 

4 

0 

65 

3 

2 1 1i 

SOI 2 

1721 31 

1851 • 

551 r 

454I 641 I 153I 2251 20s 1 2s 1 57 1 410, • 

481 1S 

411 • 

Namur ....• 1 1791 2581 1;s:!I 1071 10 1 18 1 10 1 85I 15 
1 

Tom,,.,,,. F+=1:;:;-:j:, !15 ;,,Mol" 

1)5 

12 

2 

3721 279 1 544I 115 l 248 1 174 1 100 

401 51 
ms 120 

110I 158 

50 ;';8 

107 145 

15 17 

46 21 

70 111 

77 1,070! 007 

!,21 15 1 :54 I 11 

137 

402 

160 

28 

57 

77 

2(; 

54 

168 

55 

0 1 13 

131 4 1 11 

GI 1 • 

75 

44 

18 

1801 27 1 85 I 65 1 ·]03 

4 

1G 

16 I 24 

1,3861 ses 1 684 l 431 

35 

10(; 

40 

10 

10 

474 

MOYEN.NES. 

Druxcllcs. 

Anvers ... 

Moos .. 

Gand •. 

Bruges. 

Liége . 

Tongres . 

Arlon . 

Namur. 

203 2ïl 134 ...1 SI 8 5 11;; . 13 75 50 60 23 49 55 20 
27 35 1G 151 4 1 2 16 • • 0 0 10 0 7 2 7 
8~ 10û 51 481 7 2 t;; 34 G • 35 26 27 ï 1f 15 7 

134 18l n;; -q, 1G 5 5 37 . 2 24 28 80 15 54 !) 21 r>- 

44 04 42 10 12 1 1 11 • • 8 7 ô2 6 11 3 8 
!)1 128 Sl 45 53 5 11 82 . . 59 20 SS 5 17 13 21 
1S ·JO 2 ï i 1 1 10 3 " 3 5 6 1 5 1 2 
15 10 i 11 1 ~ :1 8 n • 9 4 5 1 2 3 2 
36 52 q- 2l 4 4 17 3 " 14 22 12 • 3 5 7 

_, 

-- -- -- --·-- -- -- -- -- -- -- -- -=1-=- "' 644 872 442 295 154 27 43 328 l:l 25 61 137 86 05 

7 



Lm. D, -- 
TABLEAU des coneeiller« désignés 11010· la présidence des assises, avec l'indication de la durée des sessions- et du 

montant de l'-indemnit.é de t>OO [ranc« répartie par jom· . 

.•...• 
CO 
(N 
'-.J 

r-;-, 
~ ~ 

z .__, 

An\'Crs. Jlninnul. Flnntlt·c occidentale. Llmheurg. Luxembourg. Nn11m1·. 

-· - .. •• ,,; •• ..; •• ,;, •• ,;, .; ,;, .; 
"' •• •.. "' "' ;;, ,. ., 

"' •• •... "' 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 S; 
BXIRCl&ES, ~ 

., ;;; .. ;;; ., ~ .. ;;; .. ;;; 
CONSEILLERS 

., 
CONSEILLEns "' "' CONSEILL'ERS "' C: CONSEILLERS "' CONSEILLERS .,, "' •• •• .., .. ..., .. ., .. .. ... -- CONSEILLERS .,, 

.•. ••• .. .,, ... "' t,, .,, .. "' .. 
"' "' .. 
"' ... "' ... :3 ... "' •W ., ... .,, . ., ... ... "' ... ,.. nr.s1c:1is. .. ... •• •.. "' nisu,11is. Q ;;:, Dt;SIG~t;$. "' ni~IGl!ÊS, ••• r. •• ni:s1G:1J'.:s. Q ni'.:SIG:l:K,. Q !:: 
•• ... r. ., "' "" "' 

•... •... 
JI JI JI JI JI ., . ., •• ... •• .•. "' 

... 
"' 

. ... "' ...• •• 
"' •• = Q 

., Q •• "' i 1 "' "' 
., 

::, ~ .. .., ., r. ;, r. r. "' "' 
"' Q - •• - "' - .. 0 .-: 

1 1-"r-". )O,UH, •....... Jour,. Fr'', Jours . Fr-". 
JoUN, .. ,.., .. iour-i. Jours. J"Tf't, ! .. ,.,.,, . 0 55 Delahanlt .... 11 ,f() Dclccourl .... i il Schaetzcn .... 5 100 Crossée ..... 5 10!3 Petit ...... 4 1~5 

1843_!84-4. Lauwens . . • . 0 51S l\aïem~n .... 11 40 Onrnct ..... 18 28 Mockcl .• , .. 1 500 Thonus ..... 8 os Ernst ...•.. s 100 

Van Moos .... 5 IOG Corbîsicr .... 1 71 Sancy ...... 10 26 Sias ....... 8 Go De Champs ... 2 250 Crossée ..... 0 83 
Van Camp •... 0 83 Lyon ...... is s;; Vanùc1·eldc . . . 7 71 Mockel ..... 3 10() Petit .•.... s f(i() GramlGaGD.tffc . 5 100 

j Vmt,o1 .•.•. G 83 Bosquet ..... 18 28 Peetcrs ..... 7 i1 Schaetzen .... 5 100 Mockel ..... 2 250 Ernst ...... 1 500 

1844-1840. Defierlan! . . . • 5 100 Corbisicr .... 10 r,o Vcrbaere .... 20 25 Mockel •.... 4 125 Crossée ..... l 500 Thonus .•... 1 500 

Percy ...... 8 os De Brantei;eo1 .. 10 50 Vuylstekc .... ·10 50 Stas ....... 2 250 Bonjean ..... 1 500 Crossée ..... 4 125 

\ Delannoy .... 0 83 Delcvingne . . . 'lO 31 Van Zuylcn ... 0 55 Scbaetzen .... 3 106 Petit ...... 5 100 GrandfJaGMGc . 0 s;; l Lauwens - - 4 125 Kaïcman .... 7 il Peeters ..... 18 28 Thoous ..... 5 !00 Crossée ..... 5 100 Petit ...... 5 100 

IMli-l046_ Ticlema11s .•.• 0 83 Messines .... 0 55 Sancy •..... 17 29 Mockel ..•.. 4 125 Bonjean ..... 6 83 Ernst ...... 5 tOO 

Van Mons .... 5 100 B. Corbisier ... 6 83 Rooman ..... 20 10 Schaetzen .•.• 0 55 Grand!Ja5nnfJC . 7 71 Crossée ..... 4 125 

\ Van Camp .... 10 50 Bo!quet ..... 22 20 Onrael ..... 19 26 Thonus ..... 5 100 Mockel •.... 4 125 Petit ...... 3 166 

1 Vml°" . . 12 42 Lyon ...... 10 50 Pcetcrs , .... 25 22 Corthouts .... 4 125 Crossée ..... 1 500 Ernst ...... 2 250 

184tH847. Defierlant. .•• 10 50 De Brantegem .. 7 71 Verbacre .... 19 26 Mockel .•... 2 250 Bonjean ..... 2 250 Grand5agaar,c . 6 85 

Delanooy .... !I 100 Messines .... 5 100 Vuylsteke, ... 10 50 Scb;ctzcn .... 2 250 Tselioffen .... 4 125 Crossée .. , .. 4 l:25 

Percy .. , ... , 0 50 Kaîeman .... 15 5:5 Vandc,·elde ... 14 35 Mockel ..... 0 166 Petit ...... 2 2!i0 Thonus ..... l> 100 

1 1 



( 27) [N° 59.J 

Lm. E. ---- 
ÉTAT 

DES ACCUSÉ& JUGÉS POUll CRIMES CAPITAUX EN FRANCE ET RN BELGIQUE. 

NOMDI\E DES ACQUITTÉS. 

ANNÉES. 

).$ilSSl'N.lTS1.Ll\­ 

nlCll)W.S, 1-----,-,,__ 
l!'IPA:CTICID!., 

~------ 
·!J 
·i 
< 

YOU •ca ClltKl!U 
rUBl.1C$, 

FRA:NCE. 

1841 . 

1842 . 

1843 ..•. 

1844 . 
1845 . 

TOTAUX .•••• 

Proport, sur100. 

1842 . 

1845 . 

1844 . 

1845 . 
1840 . 

Tor nn ..... 

Proport. sur 100. 

314 104 40 Hi. 180 05 2U6 61î 183 93 114 - 42 

307 g7 41 18 167 64 230 07 156 74 54 14 
350 01 3B 14 168 00 200 51 202 112 105 20 
272 07 30 12 150 !11 163 51 212 110 70 14 

29G 78 56 23 1112 04 174 61 195 107 75 18 

-- -- -- -- ,__ -- -- -- 
1530 437 214 82 856 315 082 205 048 406 4!0 117 . 28 • 38 . '{,7 • ~o • !12 • 28 

:BELGIQUE. 

10 5 1 • 0 2 20 11 18 10 0 3 

11 1 1 D 5 4 17 10 11 6 14 5 

17 1 1 1 10 4 20 17 17 0 0 1 

22 7 4 2 5 5 32 12 11 4 6 3 

32 8 1 1 17 10 20 10 18 4 2 1 

1- -- -- ---- 
08 28 8 4 43 25 118 00 75 50 40 13 
~ 20 • 50 • 50 • 51 • 40 . 33 

8 



[N° 59.J ( 28 ) 

"1TI. F. ETAT des affaires et des 7>révenus jugés par les tribunau« correctionnels. 

ATrAII\ES. PIU~VLNUS 

- .. .,T .. , -· - -· -- - 
NATURE DES DÉLITS. 

~OU"\ 1814 IHb 1816 T01,",\.L 18~2 {8\:J'. 18H 18H, l8iG t'OTA.L 
llO\H"i 

~" '" 
1 
1 

Delfla, 

1 
Abus d'autorité. Y1olaboo de Jom1c1le -1 . . 1 5 1 0 . • . s !) 

.\rrcstatioo et détcnuon illegale • 1 • ' 5 4 1 . 2 • :; 7 

Abus de confiance 128 10, 08 110 188 620 12G 155 H2 12:; 125 2:lG 77!) l:î 

- de blanc-semg " n " 1 • 1 • • " • t . 1 . 
hscroquer1c ~ 

:"1 
1 G4 122 113 229 768 155 160 108 150 1j(i 2ï6 030 18 

Adul1ere du mari » 2 • 2 4 1 • • 2 • 2 4 

- de la femme 10 (} 7 0 10 42 8 15 9 12 17 20 75 1 

-- comphcue 1 1 • " . 2 ,, 2 2 • .. . 4 

Armes prohibées ( Fabrication el Jéb,t d') s '.l 2 n 1 8 2 5 2 2 n 1 10 

- (Portd') • 4 11 !) 21 1() ()] 20 4 12 10 21 16 (,;5 1 

Attentat aux mœurs par excuauon à la dlbauche 29 15 18 18 51 111 22 52 10 21 9- 45 113 s _., 
- - Outrage pubhe à la pudeur 45 55 58 51 58 24~ 40 ô4 42 g2 88 70 5ô5 'J 

- - - à la morale publique • " 1 n » 1 0 » ., 1 . ., J 1 

Baequereute simple 25 27 23 27 34 156 27 2G 20 24 28 37 144 5 

Bris de scellés J ,, 2 1 , 4 1 2 • 2 1 . 5 

Ceahuen d'ouvriers 12 6 5 3 4 28 ô 51 ;;3 5i'> 28 1G 181 2 

- pour opérer la hausse ou la baisse " )l 1 2 • 3 1 • > 2 2 n 4 

Ccncussiou Je commis 1 . 1 . 1 3 1 1 > 1 • 1 3 

Corruption de fonctronnarres tentée sans clfct 1 • . ,, » 1 • 1 ' . • >) 1 • 
Coups et blessures volontaires 5,604 s,502 5,765 3,741 5,132 17,744 3,540 6,507 0,177 6,485 6,523 5,202 30,604 O,H 

- - involontaires 60 70 71 1)0 59 550 72 72 101 87 102 71 ,f)(l ! 

Hnrrucnles mvolcntaires d'enfants nouveau-nés 1 0 1 0 4 21 4 1 6 1 11 1 23 

- - Autres 25 27 41 40 45 178 se 57 4S 54 52 01 247 ~ 
Duel (Blessures en) 1 5 2 1 . 7 l 1 10 ')/ 1 • 14 ~I - 1 Pros ocauon en) 7 ' 7 4 7 4 2!) 6 15 9 15 5 47 

Culte ( Entraves au libre exercice du) 13 D 7 10 3 42 8 21 0 12 20 ;; ô5 1 

- ( Outrages envers un ministre du) 1 J n n n 2 » 1 1 . 1 . 2 n 

Degradatron de monuments publics . 10 (j 2 4 2 30 0 23 0 2 5 8 47 

- d'autres propnétes 1mmob1heres n 8 ï 7 2~ ,j 0 . 25 18 10 5] J 

Déplacement de bornes 10 1 (l û 1 24 5 13 l 8 8 1 SI 

Destruction d'arbres, plants, récoltes 75 SC 77 70 l2"i 440 88 l~ïj Hil 118 1 g- 180 701 14 -J 

- de clôtures 102 182 186 100 230 959 !02 sesl 538 550 559 S3l l ,G70 5: 

- d'aaunaux domesuques 4 5 3 2 4 18 s 0 5 4 2 ol 2u 

- de titres pubhcs et privés 1 5 5 ;; 1 11 2 l 5 4 s 1 12 

Détournement par un déposuarrc de dcmers •. n ' 2 3 • ~ 1 • n 2 ô n 5 

Diffamatron , calomnie 148 145 120 Jû11 JûO 740 149 184 185 158 208 200 035 1E 

- dïnoncrauons calornrueuses , • 7 1 5 . JI ~ . 18 1 ,j 2;3 
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NATURE DES DÉLITS. 

AFF A.IRES. 
--- - ,__,- 1 --- 

1~12. 1 18U. 1 18H. \ IS-1:;. \ 1816. TOT .U •.. , MOU?t- 

PRÉVENUS. 

1 1 ' .• ., •• ,. 
·w·rl\l •• l '"· 1&1'.l. \ lS-1:5. \ 18-H. 1 \&-\:;, l 18-\(j, 

DiJTamalioo, injures • • . . . • . . . 

Enchères. { Entraves à la liberté dei). 

Épizootie ......•..... 

État civil. ( Tenue des actes Je l') 

- Diifaul de déclarations Je naissances • 

- Cél/:b. du mariage rclii;. avant h: civil. 

Évasion Je détenus par bris de prison ...•. 

- par cenniv. ou n,;i:1ige1~ce <les 1prJiens 

Exposition ,J'eofant5 Ja11s un lfou solitaire ... 

no11 solitaire. 

faux, c:mission de fausse mono. reçue pour bonne. 

- Ja1U les passe-ports . 

- les certificats. 

Incendie involontaire . 

Inhumations. (Violation des loissur les). 

(- des sépulturesj , . . . •. 

Inondation 

Jeux Je hasard. (Maisons de) 

(Loteries ctandestineû . 

Maisons Je prêt sur i;ai;es . 

Jllcnaccs verbales. • . . •. 

- par écrit sans ordre. . . . ... 

l\len,licilé . 

Opposi1. à des travaux autor. par le Gou1·eroem .. 

Outrages à des magisiral5 . . . . . . . • • . 

à des fonctionnaires de l'ordre aJmini.st. 

à des a(lenls de la force publique . 

Rébellion sans ar.mcs. . . . . . . . . . .. 

- avec armes par moins de trois personnes. 

Tromperie sur la nature , la valeur, etc. 

Dsurpation de fonctions . . . . ... 

Port i!lét:al de costumes . 

Je litres ....•.... 

(lefos d'un service lét:alemcnt dtî .. 

Vols sans circonstances a1n:ravantes 

Autre~ dêhts prëvus par le Code pénal . 

ToT.IUl'. 

J8~1 2041 2041 !SOI 17G 

1 

22 

1 
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12 
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AFFAll\ES. PRÉVENUS. 

·-/·"' "" .. ,: ~ /- .. :;: __ .•.• - ·-~--- 
NATURE DES DÉLITS. 

1M2. 1843. 18-U. 184!;, t8-IG. TO'l'AL. 
lfUl'J~- ... tu;. 

e,,,,,,,., ,.., .•. ecHon,UJII•"•• 

Coups el blessures çra,es. . . . . . . . . . . . . 18 25 21 20 19 103 21 32 5!1 i>3 20 28 1li1 

- - eoveN asceodaots . . . . . . . ~;! 12 21} 30 21:t 118 28 '17 15 30 SS 20 134 

- - - fonclioooaires. . . . . . 4 1(1 6 10 6 42 8 12 15 10 SS 1t 80 
'l'iol et attentat à la pudeur ....•....... 0 10 20 11 H 1;, ta 12 2a 24 12 14 81 
Enlèvement et dëtouraemenr <le mineur! . . . . . 5 1 .. , 1 8 2 7 2 . ':! 2 13 
Suppression d'enfants . . . . . . . - . . . . . . . 1 n . . 1 n . 3 . • . 5 

Corruplioo de mineurs. . . . . . . . . . . . . 0 . 3 1 " 4 1 . • 3 1 • 4 

Stqueslralion illéçale . . . . . . . . . . . . . . • . a • 1 1 . . .. . • G 6 

Faux témoignage . • . . . . . . . . . . . . . . 13 12 14 12 0 60 12 21 14 22 16 13 86 

- serment .................. • 1 . • • 1 . .. 1 . . • 1 

Subornation de témoins . . . . . . . . . . . . . • . . . 1 1 . . • . . 1 1 
Destruction de eonstructiens. . . . . . . . . . . 5 3 2 4 1 15 3 G 5 () 10 2 20 

Fausse monnaie . . . . . . . . . . . . . . • . . • . l 1 . 2 . . • 1 2 • 5 

Faux en écriture authentique ..•........ 0 8 8 6 1~ 43 {I 1S 8 0 8 17 55 

Contrefaçon dè timbres, marques, etc ...... 2 1 1 • . 4 1 2 1 1 . . 4 
Seustraetion de dealers publics ..... .... 1 s • . . 4 1 2 5 . . . 5 

Vol de nuit dana une maison habitée ....... 55 44 00 G4 71 280 5G 53 81 104 103 15û 411 
l'ol domestique . . . • . . . . . . . . . . . .. 10!) 88 I05 114 150 5GO 115 131 104 128 H1 170 680 

Yol à l'aide d'escalade, cff'raction, fausses clefs .. . . s 8 24 35 ï . . 4 11 54 40 

l' ol de bois dans !es ventes . . . . . . . • . . . . . . 4 G G 10 3 . " 8 8 13 20 i 
Vol dans un auberge ............... 28 18 13 14 8 81 16 45 21 15 10 0 10-i 

Yol d'instruments d'agriculture .......... n " • 2 • 2 . . . . 2 . 2 

l'o! de récoltes dans les champs .......... 07 74 105 140 130 510 103 131 150 200 242 240 052 

Vol de bestiaux ou de poissons .......... . 1 1 1 3 0 1 • 1 1 1 12 tr. 
l'o! arec circonstances a1mraraoles non spécifiées. 40 67 51 62 102 531 GO 60 106 74 80 151 480 

Conh••ire,of"1••• de •Impie polfcf', 

Druits el tapa~es nocturnes . . . • . . . . . . . 8 10 15 8 6 47 9 18 so ?i!J 115 17 155 

Autres contraventions de simple police ...... 22 C)• 28 15 24 112 22 30 31 48 10 50 176 ·" 
Co11rrnre,0U1>,.. à dt111 loù •pêcf,de11, 

Acbat d'effets militaires. . . . . • . . . . . . . . 50 33 20 13 52 148 20 42 58 S5 18 eo rno 
Embauchage, . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 . • • 1 " . • 3 • . 5 
Recélerneat dt déserteurs. . . . . . . . . . . . . • . • 1 . 1 0 . n . 1 . 1 
Fortification ................... ~ • 3 1 1 5 1 . n 5 5 1 0 
Poudre .......•............. • s " ai 1 8 2 . 4 . 5 1 10 

Jlfilice ...••..•.............. 6~ ()8 5ï 80 72 540 GS 80 88 · 81 08 80 445 
Tarn iles barrières .•.............. 162 72 m; 133 113 503 118 ise 70 12{) Hl 12-i 60,i 
Coutributions directes . . . . . . . . . . . . . . 55 80 55 40 23 250 51 50 80 01 .1;; 28 271 
Accise, cl autres contributions indirectes ..... 171 148 117 80 54 :,;o 110 188 1!,0 122 94 61 015 
Droits d'entrée el de sortie (douanes). . . . . . , 241 208 120 100 70 745 1-iO 21i5 204 162 rnt 105 045 
Garanuc des matières d'or et d':irçeot. . . . . .. 4 5 1 . .; 13 3 5 5 1 • s 14 

Postes •... , ••.•.....•....... 12 'i 8 0 17 53 11 f5 10 10 11 20 GO 
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NA TURE DES DÉLITS. 

Al•'FAfüES. PRÉVENUS. 
-· 1 1 ·-1 1 1 .-.... ,·- 

Jhlll!'I- . llU\ l!~ t8i2. 1 tH~. l 1M4. I UH~. I 1846. ITOu~.1 J 1s,2.

1

,11,~-l •8-H,I t8-l~-j 1s.to, IT0TAL,I 
~E. ~~- 

Taxes municipales . 

- provinciales. 

Vérification des poids Cl mesures , 

Fabriques et usines. 

lllincs el extractions <le toute nature . 

Na1·ieation el cours d'eau ; poklres . 

Police maritime .•.... 

forêts, bois rie l'Êlat, des communes et hospices. 1 :?,OS:?i 2,17512,0GOI 2,57612,52->l 11,t!IOI 2,28~f :5,2:5215,41815,11-il S,7ïGI 3AlOl 16,056I 5,391 

- des particuliers . 

l\larauda(JCS cl autres délits ruraux. 

Chasse et port-d'armes. 

Pèche .. 

Usurpation de propriétés communales 

Chemin de for ..• 

l\lcssaecrie et roulage . 

Constructions et plantations le lone des routes 

Voirie. 

Art ùe çuérir. (Exercice illégal Je I'} 

( - de I'accouchemcn 1) 

Yente de médicaments .. 

Yen le de remèdes secrets. 

Falsification de boissons ou d'aliments .. 

Contrefaçon . 

Changement t!e";nom. 

Expulsion . 

Maisons de débauche. 

Police des livrets. 

Surveillance lies condamnés libérés. 

Presse .... 

Taxe du pain 

Témoins défaillants 

Troubles à l'audience correctionnelle . 

Usure. 

Vente, à l'encan . 

Experts , priseurs, arpenteurs 

Colporla(le, 

Autres contraventions 

RÉC,\l>ITULATION. 

<.'rla11c, cor,•cclio1111allaè11 ~ 

Co11l1•nu11diQ1111 de &lm11le 1rollce 

- ,, ,1e11 ,,.,. IIJ1éclule• 

Tonvx GÉ~iRAUX. 

ûSI 48 

4571 197 

1,50!Ji 1,;m12,52011,sü!Jl 1,1111 s,s2011,ml 1,Goo11.~sq 2,42n1t,88911,s32I o,12s11,s2s 
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Lrrr. G. 

ÉTAT 
Des affaires civiles et correctionnelles juqées par les t1·ibu11ai1x de première instance 

composés de plusieurs chambres. 

Affaires civiles et commerciales Alfa ires correctlon'". 
- -- TERJU!liES .: "'· ll\TRODUITES, 

.. .., 
.,; .. .;; <À ------- - ,, . 
" c.- "' ., 

"' ::: .[ 
,, 

C: - ' ..,, = <> ,, •· "ô 0 f"~ -~:~ -;; 0 .; ]~ .:: TOTAi.. ·t ! . ., 
·- C: •• 0 ~ :,.4 

~ <> TOTAL. -:, <.> ·<> ~ .. ::..-:, 
e = " ;; .. ~ 8 f .!: :: -:, .. ::: 

g - ., .. ,_-:, ~ ë -2 ,. :::: .. ~ 0 " " 0 
0 c..:, u ~ I'-< ç:: A r..;; 

~ 184;5-1844. 751 " 751 290 251 2QI 569 1,502 728 2.050 

1844-1845. 005 " 005 357 174 210 560 1,128 712 1,840 
Bruxelles . t 1845-1846. 1,028 . 1,028 504 510 487 42!) 1,543 820 2,172 

1 1846-1847. 880 " 880 576 508 450 403 2,210 1,148 5,358 

--- -- ·-- -- ,___ --- -- --- --- --- 
TOTAUX , 5,571 • 5,571 1,57G 1,052 1,414 n 5,085 5,417 9,400 

lllon~NES . 803 » 803 344 2G5 354 . 1,400 854 2,550 

/ 1843-18-14. 

\ 1844-1845. 
Gan1I ... < 

J 1845-1846. 

( 1846-1847. 

ÎOTAU.~ . 

Liège. · 

l 1s4s-1 s41 . 
} 1844-1845. 

. j 18-15-1840. 

\ 1840-1847. 

AnHl'S 

ÎOTAUX • 

1845-1844. 

1844-1845. 

1845-18,16. 

l84G-t84i. 

445 . 445 285 124 40 SI GOS 571 1,204 

440 . 440 240 58 151 22 851 GIO 1,4ï0 

300 " 590 202 73 150 02 900 755 1,605 

345 ,. 345 252 85 134 44 1,205 002 2,165 

-- -·- -- --· ---- - -- -- --- 
1,653 " 1,635 085 340 455 . '5,161 2,827 6,504 

408 " 408 240 85 114 n 042 707 1,640 

505 >) 505 210 181 155 485 470 404 073 

018 n 618 215 202 220 4i3 405 525 820 

606 • 090 551 184 146 522 1537 403 940 

661 n 661 260 HIO 106 540 672 868 1,540 

---- -- ---- ---- >----- -- --- 
2,478 • 2,478 '1,025 757 717 • 2,185 2,000 4,273 

610 • 610 250 180 170 • 54G 523 1,068 

203 . 263 121 70 00 72 477 163 

267 . 5?67 150 55 100 80 405 222 

200 " 290 100 70 102 80 514 190 

527 . 327 lOO 07 01 110 570 103 

--- ---- -- --- -- -- -- --- 
1,147 >) 1,147 405 301 592 0 2,om, 171 

287 ,, 287 124 75 98 . 510 104 

640 

717 

715 

772 

2,842 

710 
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- 
Alîilires clvlles et commerciales .\ lfaircs correct ion•e•. 

- -- -~·-· ~ "' l~TRODlllTES. n:nm:-.t:ES " ,._ "0 

in= 
,: " . -~ vi " :,.-;; "'" ' " 
o,i c- -~ ,,n:: 0 <; 

'§ . 0 :,-i:,i 
.; -~~ ;,.. ::.. ·~ ,g TOT.\L, " - ::, ,:-: . ., 

·- = -1= . ., •o •• <) ~~ .,, "' = .. ::..-o 
f s •() ;; .. ~ 8 E-~ -0 ~.; - ,., 

~ - ~ 
ë 

:: .. '- '<> ::- 

" i: " 0 u ~) s:,.. i:::: Q u . 
1843-1844. 470 ~ 470 105 00 148 745 501 5i0 1,140 

1844-1845. 53û ~ 536 211 81 157 830 561 801 1,422 
~Ions . 

1845-1840. 452 • 452 190 so 20G 78G 6-19 G51 1,280 

1840-1847. 480 " 480 108 115 002 S5G 1,021 008 1,080 

-- --- --- -- -- -- -·- --- --- - 
TOTAUX. 1,058 . 1,()58 ï04 572 1,1n " 2,702 s.zso 5,531 

l\Jon:.~:-ir.s . 484 .. 484 1!11 os 205 • 698 085 1,58;5 

Chnt·lcroy . 

1843-1844. 

1844-1845. 

1845-1840. 

18-10-1847. 

ÎOT.\tl. 

' 1843-1844. 

~ ·)844-1845. 
Tour11:1~·. . l 

1845-1840. 

1840-1847. 

Touul . 

Bruges . . 

' 1843-1844. 

1844-1845. 

1845-1840. 

1840-1847. 

5;;5 422 775 280 523 524 580 536 558 1,004 

415 280 600 208 5GI 242 55G 501 408 000 

390 435 828 259 508 220 327 541 GOS 1,200 

1)80 470 1,150 540 551 151 (l'.)G 658 5G5 1,221 

-- -- -- -- ..__ -- -- -- -·---- 
1,850 1,G15 3,452 1;150 1,:;23 04G " 2,23G 2,287 4,525 

450 40;; 8G5 289 531 25û ,, 5t30 572 1, 12it 

288 ,, 288 151 50 122 5S5 284 450 714 

511 ., 511 1213 40 ïi5 574 28G 450 75G 

Sil " 511 126 57 135 587 287 428 715 

548 " 548 1:32 G6 ·130 412 528 529 1,057 

-- ---- -- -- -- ---- -- -- --- 
1,258 • 1,258 555 228 4GO • 1,585 1,857 0,222 

514 " 314 159 57 115 . 54G 450 805 

Tor.rux . 

1 
182 " 

1 182 86 80 53 155 525 285 808 
1 

144 " 1 144 57 40 50 141> 48G 315 700 

204 " 204 70 5i:l 64 126 5i:l0 270 818 

187 ., 187 72 65 54 135 970 473 1,445 

-- -- --- --- -- -- --- -- -- -- 
717 ~ 717 204 247 221 • 2,520 1,548 5,868 

170 . 170 74 62 55 • 650 557 067 

9 
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-- -- - 
Aflàlrcs clrlles et eounncrclales Affaires eerreetlon'" . 

. . ~-- - ---------- 
TEllHINÉES -2 

,. 
l!ITI\ODlllTt:S. <> 

"' - .. .. ,~ ,ii " . -;f' 1 " 
~ o.-;; <JI •• 

' o::- 
"ë l s, -~ "'" 0 .!:: ;; :,•=.i -~ ~i li " 

\ •.:, . ;., :=..i TOl\H . ·2 ~;Ë . ,, •-:.> ~ •• <> 
C> TOT.\L. •;, "-"" ;.. V, 

e "0 " .. 
~ 

0 ., el) 

-:: t ;... :; .~u ., ·- 
~ 

.. •.. .,,, - 0 c- ô " " •. :;:; 8 c.:> Il- A. = A 

• 1845-1844. 134 s1 105 8! 72 14 10 <)')- 184 407 --<> 

1844-1845. 152 23 175 02 04 15 5 215 250 465 
I'ongres . 

1845-1840. 170 i8 40 04 54 252 217 55 244 496 

1 1841\-1847. 202 42 244 52 122 75 52 515 201 604 

--- ---- --- ,- --- ,_ --- --- --- 
TOT.\(;X. 667 154 801 274 S82 156 " ·J,005 9()0 1,072 

Mon:t:tts . 107 34 200 09 05 50 • 251 242 405 

Arlon ... 

18-it-1844. 

1844-1845. 

1845-1840. 

1840-1847. 

ToT.\V:'t. 

Monnr.s 

l 
lij45-1844. 

1844-184:.,. 

~amui' · · !845-1840. 

1846-1847. 

Torvex . 

168 134 502 110 H4 .1(i 72 159 656 795 

21!) ·ms 557 155 107 71 85 04 504 508 

151 158 289 t'l· 1;',\ 52 80 111 744 855 -::> 

1GO 140 5()(; 106 '170 4i 105 100 OiO 7i!J 

-- -- -- --- -- -- -- ,- -- --· 
608 556 ·J,254 49(; 528 2!Ci " 444 2,585 5,027 

174 15-:i 508 124 152 54 . tJ J G40 757 

240 n 240 107 Gn 70 154 427 402 91\l 

262 . %2 Ill 44 157 145 420 505 085 
q-q . 272 00 5!J 102 1GG 415 483 898 _,_ 
251 1 • 231 114 50 98 14;>; 479 542 1,0:ll --,-- -- -·- -- ---- -- ----· 

1,0051 . 1,005 402 222 413 ~ 1,741 2,080 5,821 

251 . 251 100 55 105 • 455 520 955 
' 
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Lrrr. B. 

ÉTAT 
Des affaires cii-ill's et correctionnelles ju9t!es par les tribunaux de pmnîfre instance 

composés d'une seule cftambre. 

-- - - 

Alfairrs civiles et commerciales Affï,ires correclion1"". 

-- - -- - -------- ~~ - 1 ,. 
l~TnO[)UTES. TF.IUIJ!il:t:S 1 .: (., 1 .. 111 - ï ~---- --------. ,._ ~-= ~ ., ~ 

' " ••• ô.:! • 

il l 11 -~ ::: ,i 
''§; -~ : TOT.\L. ·t .,: -~ ::.... 

~.; t., - 

'{,. ~ 701'.\L. ,: :, ,. 
i~ _g.g . ] 8 ::::; S.. •.•. r-""'= ~ Ë- 8 f;. t. ~ ~ 1 u ' 

1 184:S-1841. ics • JO:! 57 52 741 204 :S!l:! 41ï 809 

\ 18-iHSfü. 17() ' 1i0 GO 54 47 22G :552 :5()9 721 
Louvatn . · j I s.1:;-1s.rn. 201 ' 201 ()5 55 81 242 457 41!l 87() 

, 18-i0-184ï. 21G " 2113 70 GO 04 240 5()4 ()(>(i 1,260 

--- -- -- --· ------ - j 

ÎOHlX. ï58 " 758 252 2:!I 290 ors 1,7G:; 1,001 1>,GGG 

Mon~!HS . 180 . 189 G;i 55 74 • .1-iJ 4;5 91(; 

ll!-15-1844. 

) 

!8,ii-184:i. 
::'ih·ellcs • · IS\5-1840. 

18-iCi-1847. 

ÎOT.WX. 

ltlon:uu 

/ 1845-1844. 

l 1844-1845. :tla~lncs • · 18'15-1840- 

1846-lll-iï. 

ÎOT.ltX. 

llfon.).'l'ES 

Turnhout . 

lS!i:3-1844. 

1841-1845. 

1845-1840. 

184û-1847. 

181 50 i 2-iO 114 54 44 Sil ISO .,-o 1 410 _., 1 

185 249 101 1'& 40 502 HlO S50 l 558 lH: 

217 1 <><> 1 SS!) 154 84 58 S20 2:H 1 Sl4 l 5SS 
' -~ 1 

€>•J•) 1 1s1 l 70 1 257 130 70 58 :527 S85 ïlS 
1 1 i 1 -------- ---/-- ---•e ----- 

1 1 
7i0 515 1,085 40!1 2!)0 200 , 1.26!) on 1 288 1 C) C)-- 

1 
' , -, .... ,v 

1 
10;; 70 2il 125 73 501 • 2SO 322 1 558 

' 

100 6i 176 50 S!J 75 80 220 8S soo 
85 52 iS5 5G 40 71 78 10:; GI 254 

71 5G 127 52 ;'j.j GO 82 164 !)G %0 

8J 1 G2 147 47 57 60 GS 285 185 4GB 

---- --- ~r: -- -- -- ----- ;;43 257 585 2G-~ ~ SGG /425 1.291 

87 5!> 14G 41 45 66 " 21(j 100 S25 

Torxur , 

45 1 

GO 

ic 
7 

50 

67 

20 

42 

18 

28 

175 205 

200 

4/40 

345 

208 

52 

01 2GO 1 125 

67 31 

76 

10 

43 

12 

675 SIG 1 1,491 

10 
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AOaires civiles et couuuereiales Affaires cerreetlen' ••. 
- .•.•. -- - - - 

TERUl!lt:l!S 
•. ,. i l!'ITI\Ol)tJITES. - " -::, ..; .. ... .; l - -,r~ ., !!~ 

~ 
.., -= "'" 5 """ 'ô . .; "" -s:~ 1 " ... 

<) _; = -~ ô :, :... .E ·= •::> : - i TUTIL, 
=-g ~ i .:.;=ë ... " f~ .,; 2 TOUL. ;:.-:, 

~ j = ~ "::, f = .§ .. ~d É .g t -~ = '- ;.. .. ..,, t; :!j ;- ; ü .:': " ü ::. ::: Q u ! 

! 
i 

' 1843-18-14. 104 GO 2G5 87 82 102 90 482 27S ! 755 l , .. 4-1.15. 152 70 202 72 70 00 87 335 sec j ùOI 
Auùcnartle. 

18415-1846. 15G 84 220 80 i!) 71 101 481 c,r.7 : 72$ -'1 ' 
\ 1840-1817. 137 74 211 70 G!J 84 100 500 521 l 1 090 

j ' --- -- -- --- ,_ --- -- ___ , ___ 
ÎOT.IU.Y. !i!JO 207 SOG :.500 50G 526 . 1,807 1.;;o; l s,114 
J\fon,~f.S . 140 74 224 ï7 Ï(i 81 • 467 s21 / 7!);; 

1 j "''-""· 107 . 107 GG 5-i ! 5G 58 550 
S04 I 860 

1844-1845. 207 . 207 02 50 50 75 50G 272 ïiS Termonûe . 
1845-1840. 178 178 00 1 50 50 87 537 201 8i8 

203 
1 

40 84 OSO \ 1846-1847. 263 • 5~ : !)2 580 1,2(i!) 
! --- ---- ------ -- -- ------ 

l 
1 

Tui.\ux. 

: 1 
845 " 845 243 l 215 l 185 ~ 2,558 1,447 ! 5.785 

1 

~lon~.us 211 • 211 Ge! . 5-i -./40 . 584 :.562 j 0-iti 
i 

Courtrat. 

' 1841>-1844. 

) 1844-1845. 

11845-1846, 

1846-1847. 

ÎOTAVX. 

j 
1845-1844. 

1844-1845. 

fumes • · 1845-18.fG. 

1 1846-1847. 

148 . 1-18 Ill 5:l 142 S3 478 11;; 1 5!ll 

150 . 150 ïO 16 150 44 405 204 (l!)!) 

11;; . 115 41 22 4G 51 452 171 G25 

135 . 135 56 20 45 &I 582 ;,;;i j 015 
1- ___ (____ 

,: 
54G . 546 214 00 565 . 2,007 810 2,826 

136 • 1=5G 51> 22 01 n 502 205 ï06 
; 

To'r.mx . 

j 
109 22 ISI 42 (;2 25 60 165 1551 srs 
110 20 150 45 65 27 62 162 108 270 

40 2S 72 IJ2 18 18 49 152 85 2.35 

G2 20 82 50 14 28 50 278 15S 411 

-- ~- -- r--- -- --- --- -- -- -- 
550 04 424 1:,9 150 96 . 755 479 1,25~ 

8;'; 25 100 5!) 50 24 • 180 119 SOS 
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-Aff aires ch-iles et commerciales Affaires correcüen=. 
·-·-·- - .....__.,,,,-----~-- 

Tt:nml'iÉES 
<> ~ 1 ll'iTnODUITES. - "" .. 

·" i, ; ---- ~ ..: a.-: .,; •. ~~ 1 ~ ' " èi) ~ = o.:.: 1 ·; 0 " ;::·~ -~ -t 1 ·roT.u .• " - . -~ -2 ...• 
•;; - "E " - ~ .,., ·- :::: ~~ ~-l: "' " ..::: -- •o ..• 

~ 
•. TOT.IL, ] ... a g ~ .,, 

<; .~8 "" .. " 
:;. " ::: ... •.. •• '? -r;; :1j ~~ 
:3 0 0 " " .. C / u u i::.. i::. ::::: Q u i 

; 1845-1844. 215 ·Q 287 137 44 108 100 302 20G ses ,_ 

. ) 18'4-1845. 155 39 11J.i 70 54 100 00 301 245 546 
Ypres. 

1845-1846. 98 77 170 52 57 08 87 501 149 450 

, 1840-1847. 105 92 -101 69 30 85 104 518 262 it!U 

---- -- ,_, __ --- -- 
Turxur . 575 280 Su5 528 ·)45 301 n 1,512 802 2,574 

?IJOYE."IHS • 145 70 215 82 50 08 0 578 215 59::i 

l 
1845-1844. 

184MS45. 
Huy ... 

1845-1840. 

1846-1847. 

ÎOT,\UX • 

MoYE."1:-rEs 

Yervlers . 

[ 1845-1844. 

) 1844-1845. 

. , 1845-1846. 

1 184.6-1847. 

Tor.sur . 

ilJOYEll:'IES 

llasscll . 

1 1845-1844. 

1844-1845. 

1845-1846. 

1840-·l 847. 

120 58 178 77 61 50 55 122 105 515 

157 ,i() 186 84 59 45 20 134 205 ;no 
166 05 220 74 81 80 28 178 535 511 

168 ûü 2~4 · 07 76 72 45 162 2()0 42:l 

-- -- -- -- -- -- -- - -- --· 
591 236 827 332 277 256 • 506 001 l,58ï 

148 5!) 207 85 GO (i4 ,, 140 248 307 

1 
7208 • 208 87 64 101 183 202 32-1 520 

215 " 215 82 44 123 190 216 322 558 

230 n 236 104 6G 85 175 218 571 580 

2G7 • 207 90 85 61 107 254 541 505 

-- -- -- -- --- ---- ---- -- 
02G n 926 572 250 570 n 800 ·1,558 2,248 

251 n 231 03 64 03 . 225 550 562 

T1ruux. 

85 21 106 15 5(j 15 48 145 550 4;;,; 

Sï 20 107 27 50 26 33 1 0 237 417 

80 26 115 25 '5i 23 74 197 327 524 

80 20 1 !8 2! 47 52 es 518 305 711 

-- -- ---- -- - --· -------- ' 
550 06 44G 88 150 116 n 838 1,28712,125 

88 24 112 22 38 20 " 200 322 1 531 
1 
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AU'aires civiles d commerciales Affafres curreotlcn'«. 
- . ----- - 

TERIUNÉES " "' l!\TI\ODlJITES, - •. ,. "O 

- - --. .. " . -~ i " ~r: t C t<> a- 1 ,:, ,,, " 0 " .; '§ , 0 :, ~~ ·;; u ; ·- . ,. ""' . °§~ . ., c·<> TOTAL • ~2 o- •C, ";:,., ,_ C .!! .. ., 
,;. •. TOTAL, "O" f~ ôi ::,.-,;, ; ,,, 

" a •C, 
"'0 .. "' •. e "" g .... _ 

·;;: a ~ ~ .. •• "O .~o - 0 t ::; =- ë 0 8 " •• 0 
Q i::.. ;:.. c::: A u 

' f 845-1844. 11 30 101 62 59 16 25 78 461 539 

1 1844-1845. 74 40 114 55 44 21 22 74 3:54 428 11farclie . . i 1845-1846. 88 os 151 52 75 17 50 110 518 65i 

'l 1846-1847. 103 36 130 48 58 17 4.1 80 585 474. 
--- -- --- -- - --- -- -- --- --- 

Tnrxex . 556 160 505 217 216 71 " 500 1,718 2,078 

J\Iovr.,!'lf.~ . 84 42 12G 54 54 18 . 1)0 429 519 

- 

Neufchâteau 

184:5-1844. 

1844-1845. 

184:HS.fll. 

1846- l 8-17. 

Tontx. 

Dinant 

l 1s,rn-184<1. 

) 1844-1845. 

. ) 1845-184G. 

\ 184û- l 847. 

ÎOT,\IJX. 

JII,n F.:'IXES 

1)2 70 162 58 71 39 84 50 502 418 

92 45 135 58 57 35 il 70 '.!71 541 

115 53 168 08 6G 38 70 64 :562 426 

106 81 187 51 107 21 81 57 297 054 
------ -- -- -- -- -- -- -- 

405 247 052 255 301 151 " 247 1,202 1,559 

101 G2 165 50 75 35 . 02 325 585 

100 1 110 1 509 

148 71 219 

1G4 

871 174 

47 100 

65 1 355 

39 1 300 
1741 0871 861 

213 604 81i 

55 1 411 

67 l 420 
--•---1---1---1--1------•---•---,--- 

183 

174 

72 

l'l7 

23G 

500 

92 I 26G 

69 

!J2 

120 

135 

604 1 570 11,004 1 295 1 520 1 202 

74 1 132 51 

150 

215 

500 

Ci61 

059 

870 

7G1 , 2,45215,21;5 

1 !JO 013 805 



Lrrr. I. -----· 
TA.BLEAU 

DU 

NOltIBRE ET DE LA DURÉE DES AUDIENCES 

DES 'fRIBUNAfiX DE PREMIÈRE INSTANCE, 

••••••• 4;0, 
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~RUf.LLES. UYEIIS. xo,s. CIUI\LEROT. TOCI\J.\1'. 
- - -~ .. . - ----- 
i é, é 

ThITT 
é .; i " ,., ,:, 

~ ,: •. ., .. .. .,j ~ = --"' ~ 
... 

ê ~ --"' 
"" "' 

::, 5 ë ê ê --"' !: " ; ,:; 0 F. !! ;; -;; ..• ;; :: ,, ;; !! = ... ] ~ ,: .: of ;;; ?: "' .: ü 
,,. -.:: ~ .: .: ... :: " " t . Il, ë ;. !:: ~ p ;, ;, t ~ f m - '" ... - 1- - Cl ~ 

1 !!Œ! 
1 i , .. ,., ..... 187 154 30 03 84 07 • 84 120: 41 . 1'15 84 128 50 

~o~b,-e tics audiences 1844-1845 .. 124 125 41 00 O:! 88 • 120i 02 1301 41 • 120 81 128 05 
civiles. . . . . • • . 1845-1846 .. 125 124 44 74 O:! 92 • 130i 71 121 41 . 12G 48 134 49 

1840-1847 .. 125 1<>- 15 01 100 04 • 128: 79 
1301__:_ • 1;;2 G6 1 Ill 44 _,> 

---- -1- 1- 

ÎUT.\CI •••.•.• 5Gt 50G 130 348 ;568 57I . 510! 296 5Hl 163 . 512 279 551 217 

J'IIOYE"JIES .•.••• 140 126 35 87 02 05 • 1281 74 120 41 1 • 128 G!l 11,8 M 

l 1843-1844. N"ombre des audiences 184~-1845. 
correctionnelles . . . 1845-1840. 

1846-1847. 

Tunvx .. 

]\Jon:~.~ ES. 

. , l 
• • 142 104 44 • 08 48 80 • • 1 7'1 • 89 ~ 65 
• • 120 122 42 • 83 40 74 • • 1 77 • 8!1 .. 1 02 
• •· 125 93 44 .. 102 00 58 • • 1 83 •. 8-1 • 1 77 
• • 112 85 52 • 103 47 05 .. • 1 01 •. !14 • l 55 ____ , , __ , __ _,____ '------- ------.- 
~ " 505 404 182 » 380 204 283 • • 523 • 350 • 250 

• • 141 101 45 • 96 51 71 • • 81 • 80 • 05 

l 18-i3-1844. 
l\'ombrc d'heures con- 1844-1845. 
sacrées aux audiences 1845-1846. 
civiles. , . • · · · · 1840-1847. 

Torvux .. 

1 
480 45;; 111 2GO 212 255 • 422 10() 511 125 . 450l Zl1 4i0 Hl5 
452 483 160 271 250 227 . 1>85 78 520 123 " 517 ;;2;, 481 225 
402 425 10! 24(l 257 260 . 542 1.1:; 510 121 . 408 H)J 586 146 
50() 400 00 311 282 203 . 542 11 !/ 500 113 . 458 105 4/jïl 11-1 

f--- -- -- ;;,1 .. , 1 
-:- 

1,050 1,851 441 1,08811,0(17 085 • 1,401 446 • 1,0001 000 1,79;; û78 

485 4û1> 110 272! 252 ~M6 . 57:5 111 510 120 . 4ï71 2.13 448 1()9 

l 1845-1844. 
Nombre d'heures. con- 1844-1845. 

sacrées aux audiences 1145-1840. 
correcriennclles . · · 184G-t847. 

ÎOT.\Vt .. 

. . 500 281 Hil • ;;;;; 2:;o 1!)5 . . 165 . 550 . 512 . .. 532 D55 157 . 51G 257 180 . . 260 . 558 .. 285 . . tiliï 560 107 . 425 506 155 . " 282 . MG . 270 . . 706 325 216 . 415 254 1G3 . . 51û • 28G " 191 
I_ -- -- --- ---- ---- ---- . • 2,504 1,325 091 . 1,520 1,007 700 . . 1,021 . 1,320 • 1,065 

.. • 57G 551 175 . 582 252 175 . . 255 " 5:JO • 265 
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G.\NII. HIIUGt:s. 

1 

\\ L1ir.r. 1 10:.i:Hts. .,Hr.011. :-,:.,lll/11 • 
. .__ ~--- ---.......----. ...._ ....-- _...._.....,__. ----------- - --.. ...•. ~ - 

1 ' l :.:> 
~ • •• c;i • ~ ~ 1 • -:,., 1 • o"'! "' • =;:: ~ t:,!:: f:: ~ 1,- ~if ~If: .:: ~ f 

l 1 :. ~ ] 1 i Il 1 1 J\i 1 1 § 1 1 
<J - ~ ;.'! 7; - ~ '?j , c.il-= "'tj - ë; - 

C) Cl~ (,.J ~ ~ ~ (,,, 'C.J ;,;;: t,,, 

i: " '-' t o • :, t t "' e .... 1 S1 ~ ••• - gl u - ~- :::; - l ;. - ~ r.. - ~. 

1s2 " ss 85 124 ,, 84! d se 10:.I ;s 112! 85 ;5 • oo sil . 82 10 110! - !li 
127 ·' 80 85 '125 " so: l:\2\ 84 1!):,: iS 1 IS! 80 81 • 55 tt4 • 82 81 11:,11 • 98 
1;:;1 " se 84 127 • ~2, 8G1 80 HJ!i 77 1121 80 rt • 54 10S • 80 84 1171 • 92 
125 " 85 81 123 » 87j 851 8:1 1851 7G 0-11 101 80 » 58 129 • 85 85 115I • 04 

1 1 : ~ -)-,--,-·-1- ------ 
515 » 5-i5 555 /j!)!) » ;;-12: 540, 558 700 SM -151 i 5!,(; W'> • 227 -W! • 35?i 52(; ,umi • 375 

120 ,, se 84 ·125 ,, 85l s5I s-1 1nl 1r, 1os1 sr. ;s 5; 10s • s.t1
1 

81 110! • 04 
i 1 1 1 1 

" 1 15-1 .11
1 

su .. 111, m,: 12! -15 • i !J& 01i
1 ne , i 12 4!l • 80 41\ 56 , 

1
1 151 58 

,, 1 158 42 86 n 114 7!), ,i:51• /j'.) ,. 1 117 77: 77 . i n -10 • !)!) 47! 48 • 13-1 48 
· '1155 50; 86 " 11:.• 87, 41 4:5 • i 110 1\5 74 " • 7G 50 • SG 47i 44 • \ 128 65 
" 130 !,51 84 ,. ·102 8:5! 4;;

1 
4l .. 

1 
11;; :i!J 52 • 75 60 • i Oi 431 !il • i JO!) 71 

------- ----- -------- --·-- ---- ---- -------- ,--. 

1 
t 1 1 

• 557 180 542 » 44G 342 10!) 172 " 1 458 2G5 2GO ., 29G 214 • :532 18-'i 109 • 502 ~MO 

" j 154 47 85 ., 111 s1, 42
1 

4~ • \ 100 oo\ 01 • 74 5;; • 85 4G -10 • 125 oo 

5G2! " 207 2;;3 578 285 544! ;;20 5-'iOi 250 1421 282 225! • 121 255
1
1 • 14511 107 530!1 • l :!il 

550 244 220 554 sce 518 s:10 !:iBGI 210 ;;2n1 200 2::;ol • 12G ,;20. 111 157 540 • sso 
21)0 242 250 5GB 220 541 S55 sco: 2;;0 5121 256 226 • 152 l55G! • 137 1BS 552 • 206 
555 ,, 259 226 509 170 25!) 2!)3 5451 217 2/il 1 2G8 1751 .. 144 555! • 1!i8 1-12 2osj , 28G --- ___,_ 1--------- 

1,52611 n 902 918 1,460 n 055 1,2u:l
1
1,288 2$58, 805 1,04411,04G 802 • 525 1.295 n 540 054 1,:,211' • 1.1~0 

531 • 248 220 567 " 254 515 522 550 225 2Gl 1 261 215 • 151 524 -. 1571165 350 • 285 

! . 404 178 501 n 545 558 164 203 • 
1 

510 187 219 n 215 157 . 107 102 107 . 539 205 ,, 472 168 292 . 554 504 164 185 . 370 258 20;; . 258 152 . 227 151 01 " 571 185 
" 52)5 214 510 ~ 580 505 1513 200 ,. 

1 
-t# ..• 200 252 ,. 266 185 . 254 102 iO " 565 242 Ü;J•) 

" 41!) 221 520 . 544 251 145 201 ,, 576 155 105 . 2(i5 105 .. 151 80 77 ,, 201 205 

-- -- ----- -- -- -- ---- -'- -- -- -- -- - -··- -- -- ---- 

" 1,908 781 1,241 . 2,025 1,218 627 78!) " 1,418 778 87!) n 082 080 " 779 424 S54 . 1,3G6 805 

" 477 195 510 >) 506 504 157 1!)7 " 554 104 21!) 245 172 " 105 106 88 . 541 224 

H 
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